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1. ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ 
  

Είναι σε ολους γνωστό ότι η παγκόσμια οικονομική δραστηριότητα 

είναι μοιρασμένη ποιοτικά ( κατ’είδος ) και ποσοτικά . σ’ένα άπειρο πλήθος 

από επιχειρήσεις που είναι διασκορπισμένο σ’ολόκληρη τη γη. Δεν υπάρχει 

κομμάτι της παγκόσμιας οικονομικής δραστηριότητας που να μην 

πραγματοποιείται από κάποια επιχείρηση όπως επίσης δεν υπάρχει 

επιχείρηση που να μην ασχολείται με ένα κομμάτι από ένα είδος της 

παγκόσμιας οικονομικής δραστηριότητας.  

 Η οποιαδήποτε δηλαδή επιχείρηση για να πραγματοποιήσει το σκοπό 

της και να περατώσει τους στόχους της πρέπει να μπορεί να πραγματοποιεί 

οικονομικές πράξεις, δηλαδή συναλλαγές. Οι συναλλαγές όμως και οι σχέσεις 

που δημιουργούνται από αυτές, ρυθμίζονται από τους νόμους. Συνεπώς, 

συναλλαγές μπορεί να πραγματοποιεί κάθε φυσικό πρόσωπο ( ενήλικο ) 

ώστε η επιχείρηση να είναι σε θέση να ασκήσει και να το ασκεί. 

 Σ’αυτή την περίπτωση, η επιχείρηση χαρακτηρίζεται ως  «προσωπική» 

ή ατομική ( επειδή ασκείται από ένα φυσικό πρόσωπο ) , ένα δηλαδή άτομο 

και είναι η απλούστερη μορφή επιχειρηματικής δράσης. Για να συγκροτηθεί, 

αρκεί η τακτοποίηση της σχέσης της με το Δημόσιο. Διοικητικά και λειτουργικά 
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είναι απλή, αφού αποφασίζει ο μόνος επιχειρηματίας ελεύθερα χωρίς 

εξωτερικούς περιορισμούς παρά μόνο με όσους βάζουν οι κανόνες των 

συναλλαγών και η οικονομική του δυνατότητα. 

 Παρόλα αυτά η επιχειρηματική αυτή μορφή παρουσιάζει κάποια 

μειονεκτήματα :  Καταρχάς, οι οικονομικές της δυνατότητες είναι 

περιορισμένες στα όρια της προσωπικής περιουσίας του επιχειρηματία και 

στη συνέχεια, η ολοκληρωτική της σύνδεση με το πρόσωπο του. Άλλο ένα 

βασικό μειονέκτημα είναι ότι ο επιχειρηματίας διακινδυνεύει την προσωπική 

του περιουσία στην δραστηριότητα του. 

 

 Προκειμένου λοιπόν να ξεπεραστούν οι αδυναμίες αυτές, επινοήθηκε 

ένα νομικό πρόσωπο για την άσκηση επιχειρηματικής δραστηριότητας, η 

«εταιρία». Οι εταιρίες με αντικείμενο μία οικονομική δραστηριότητα και 

έχοντας ως σκοπό το κέρδος ονομάστηκαν «εμπορικές εταιρίες» για το λόγο  

ότι η δραστηριότητα τους εντάσσεται στην εμπορική δραστηριότητα, όπου 

ορίζεται από το Δίκαιο ως «Αγορά προϊόντων γης ή τέχνης επί σκοπώ 

μεταπωλήσεως επεξεργασμένων ή μη». Συμπερασματικά, κάθε οικονομική 

δραστηριότητα χαρακτηρίζεται ως εμπορική. 

 Εμπορικές εταιρίες, χαρακτηρίζονται επίσης και όλες οι εταιρίες με την 

μορφή της Ανώνυμης, με βάση ακριβώς αυτό το νομικό τους σχήμα, το 

νομικό τους τύπο.  

 Εάν λοιπόν το πρόσωπα που συνιστούν μία εταιρία είναι περισσότερα 

από ένα και έχουν κοινό οικονομικό σκοπό, τότε αναφερόμαστε σε 

«Εμπορική εταιρία» η οποία για λογαριασμό των εταίρων πραγματοποιεί 

επιχειρηματική δράση.  
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2.ΔΙΑΚΡΙΣΕΙΣ ΕΜΠΟΡΙΚΩΝ ΕΤΑΙΡΙΩΝ 
 

 Τα στοιχειά των εμπορικών εταιριών στη γενικότητα τους είναι κοινά, 

δέχονται όμως διαδοχικές εξειδικεύσεις, καταρχήν κατά κατηγορία εμπορικών 

εταιριών, ώστε να αντιμετωπίζονται πιο αποτελεσματικά τα ειδικά θέματα που 

αφορούν ολόκληρη την κατηγορία, παραπέρα κατ’είδος ( νομικό τύπο ) 

επιχείρησης μέσα στη κατηγορία για τον ίδιο λόγο και τέλος κατά 

συγκεκριμένη εταιρία μέσα στον ίδιο νομικό τύπο, προκειμένου μέσα στα 

πλαίσια των ρυθμίσεων της κατηγορίας και του τύπου, να ρυθμιστούν τα 

ζητήματα που αφορούν στη συγκεκριμένη εταιρία και τους συγκεκριμένους 

συνεταίρους. 

 Οι εμπορικές εταιρίες λοιπόν διακρίνονται σε τρεις βασικές κατηγορίες, 

με κριτήριο το βασικό στοιχείο που επικρατεί και καθορίζει την εταιρική σχέση, 

στοιχείο που είναι, άλλοτε τα πρόσωπα των εταίρων και άλλοτε το κεφάλαιο. 

 

 Έτσι  οι εμπορικές εταιρίες διακρίνονται σε τρεις βασικές κατηγορίες : 

 

α) Προσωπικές εταιρίες : είναι εκείνες στις οποίες η επιδίωξη του εταιρικού 

σκοπού στηρίζεται στην προσωπική συμβολή των εταίρων . λόγω αυτού 

απαγορεύεται η μεταβίβαση του εταιρικού μεριδίου. Οι μεταβολές στα 

πρόσωπα των εταίρων (θάνατο, πτώχευση, απαγόρευση) επιφέρουν λύση 

της εταιρίας, εκτός εάν έχει συμφωνηθεί το αντίθετο. Στις αποφάσεις που 
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παίρνονται επιβάλλεται ομοφωνία και όχι πλειοψηφία. Για τη σύσταση 

προσωπικής εταιρίας δεν απαιτείται από το νόμο ελάχιστο ποσό καταβολής. 

 

β) Κεφαλαιουχικές εταιρίες : είναι οι εταιρίες στις οποίες κυρίαρχο στοιχείο 

είναι το κεφάλαιο που έχει συγκεντρωθεί τόσο από τις εισφορές των εταίρων 

όσο και από τα μη διανεμηθέντα κέρδη ( αποθεματικά ). Αντίθετα με τις 

προσωπικές, εδώ οι εταίροι δεν μετέχουν στη διοίκηση ( εκτός εάν έχουν 

εκλεγεί από τη γενική συνέλευση ), ούτε έχουν προσωπική ευθύνη για τις 

υποχρεώσεις της εταιρίας. 

 Η μεταβίβαση της εταιρικής ιδιότητας είναι ελεύθερη και οι μεταβολές 

στα πρόσωπα των εταίρων επιφέρουν τη λύση της εταιρίας. 

 Οι αποφάσεις παίρνονται με πλειοψηφία η οποία εξαρτάται από τη 

συμμετοχή του κάθε μετόχου στο κεφάλαιο της εταιρίας.   

 

γ) Μικτές εταιρίες : είναι οι εταιρίες οι οποίες αποτελούν ενδιάμεσες μορφές 

μεταξύ προσωπικών κ κεφαλαιουχικών για να καλύψουν κάποιες μορφές 

επιχειρησιακής συγκροτήσεως στις οποίες το προσωπικό στοιχείο είναι 

σκόπιμο να συνυπάρχει με το κεφαλαιουχικό. 

 

 Η Ελληνική εμπορική νομοθεσία αναγνωρίζει οκτώ εταιρικούς τύπους, 

από τους οποίους οι έξι μπορούν να καταταγούν στις παραπάνω βασικές 

κατηγορίες, ενώ οι υπόλοιποι δυο αποτελούν ιδιόρρυθμες εταιρίες. Οι τύποι 

αυτοί είναι :  

 

α) Προσωπικές εταιρίες :   

• Ομόρρυθμη Εταιρία ( Ο.Ε. ) 

• Ετερόρρυθμη Εταιρία  ( Ε.Ε. ) ( απλή ) 

• Αφανής ή Συμμετοχική Εταιρία 

 

β) Κεφαλαιουχικές εταιρίες : 

• Ανώνυμη Εταιρία ( Α.Ε. ) 
 

γ)Μικτές εταιρίες : 
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• Εταιρία Περιορισμένης Ευθύνης           

( Ε.Π.Ε. ) 

• Ετερόρρυθμη Εταιρία με μετοχές  
 

δ)Ιδιόρρυθμες εταιρίες : 

• Συνεταιρισμός  

• Συμπλοιοκτησία  
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2.1. ΠΡΟΣΩΠΙΚΕΣ ΕΤΑΙΡΙΕΣ 
 
 Στις προσωπικές εταιρίες κύριοι παράγοντες που οδηγούν στην 

εταιρική συνεργασία είναι οι προσωπικές ικανότητες των εταίρων, οι γνώσεις 

κάποιου ή κάποιων από αυτούς στο αντικείμενο της σχεδιαζόμενης 

οικονομικής δραστηριότητας, η καλή φήμη που απολαμβάνουν ως άτομα στο 

ευρύτερο κοινωνικό σύνολο, οι συγγενικές ή φιλικές σχέσεις που τους 

συνδέουν. 

 Ουσιαστικά προσωπικές εταιρίες ως νομικές και οικονομικές σχέσεις 

είναι δύο: η ομόρρυθμη και η ετερόρρυθμη. 

 Η Συμμετοχική ή Αφανής λεγόμενη εταιρία, δεν έχει νομική 

προσωπικότητα και συνεπώς δεν είναι «εταιρία» με την έννοια του δικαίου. 

Επειδή όμως αποτελεί ένωση προσώπων κερδοσκοπικού χαρακτήρα, που 

δημιουργεί ανάμεσα στα συμβαλλόμενα πρόσωπα οικονομικές σχέσεις 

απόλυτα ανάλογες με τις σχέσεις που δημιουργούν ανάμεσα στους εταίρους 

οι προσωπικές εταιρίες, περιλαμβάνεται καταχρηστικά σ’αυτές και 

συνεξετάζεται μαζί τους.  

 Τέλος, ανάμεσα στις δύο βασικές προσωπικές εταιρίες, την 

Ομόρρυθμη και την Ετερόρρυθμη, δεν υπάρχουν ζητήματα που απαιτούν και 

επιδέχονται διαφορετική λογιστική αντιμετώπιση. Ο περιορισμός της 

προσωπικής ευθύνης του ετερόρρυθμου εταίρου, μοναδικό στοιχείο που 

διαφοροποιεί τους δύο τύπους εταιριών, δεν αποτελεί στοιχείο που ενδιαφέρει 

τη λογιστική των εταιριών. Τη λογιστική αυτή, η ιδιότητα του ετερόρρυθμου 

εταίρου θα την απασχολήσει μόνο στην περίπτωση κατανομής ζημιάς 

ορισμένου ύψους ανάμεσα στους εταίρους. 

 

 Όλες οι προσωπικές εταιρίες:  

 Διανύουν ένα προστάδιο που περιλαμβάνει όλες τις ενέργειες 

ίδρυσης, από την ημέρα που θα αρχίσουν οι πρακτικές ενέργειες για 

τη σύσταση της εταιρίας, μέχρι την ημέρα δημοσίευσης του 

καταστατικού τους και απόκτησης της νομικής τους προσωπικότητας. 

 Συστήνονται με ένα Καταστατικό – Ιδιωτικό συμφωνητικό που γίνεται 

υποχρεωτικά συμβολαιογραφικό, στην περίπτωση που οι εταίροι, είτε 
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εισφέρουν ή υπόσχονται να εισφέρουν περιουσιακά στοιχεία που η 

μεταβίβασή τους γίνεται, υποχρεωτικά από το νόμο, με 

συμβολαιογραφικό έγγραφο, είτε αναλαμβάνουν υποχρεώσεις που 

γι’αυτές προβλέπεται επίσης από το νόμο, συμβολαιογραφικό 

έγγραφο. 

 Προβαίνουν υποχρεωτικά σε δημοσίευση του καταστατικού τους, 

μέσα σε 15 μέρες από την ημερομηνία κατάρτισής του, με κατάθεσή 

του στο Πρωτοδικείο της έδρας τους. 

 Υπάρχουν σαν νομικά πρόσωπα, από την κατάθεση – δημοσίευση 

του Καταστατικού τους από το Πρωτοδικείο της έδρας τους, επειδή 

δεν υπάρχει στάδιο έγκρισης του Καταστατικού ή γενικά της ίδρυσής 

τους από δημόσια Αρχή.   
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2.1.1 Η ΟΜΟΡΡΥΘΜΗ ΕΤΑΙΡΙΑ 
 

ΕΝΝΟΙΑ ΚΑΙ ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ ΤΗΣ Ο.Ε. 
 

 Σύμφωνα με τον Εμπορικό Νόμο ( άρθρα 20 και 22 ) : « ομόρρυθμη 

είναι η εταιρία αυτή που για τη σύστασή της απαιτούνται δύο ή και 

περισσότερα άτομα, που έχουν σαν σκοπό να συνεμπορεύονται με εταιρική 

επωνυμία και που όλα τους ευθύνονται έναντι των δανειστών της εταιρίας 

τους : προσωπικά, σε ολόκληρο και απεριόριστα ».  

 « Προσωπικά », σημαίνει ότι απέναντι στους τρίτους ευθύνεται ο 

καθένας συνέταιρος ατομικά ή αλλιώς ότι ο κάθε δανειστής της εταιρίας 

μπορεί να ζητήσει την ικανοποίηση της απαίτησής του από έναν 

οποιονδήποτε από τους συνεταίρους.  

 « Σε ολόκληρο », σημαίνει ότι ο καθένας συνέταιρος ευθύνεται 

απέναντι στους τρίτους για τη συνολική οφειλή της εταιρίας και όχι μόνο για το 

μέρος της οφειλής που του αναλογεί σύμφωνα με την εταιρική του μερίδα, 

δηλ. το ποσοστό συμμετοχής του στο εταιρικό κεφάλαιο. 

 « Απεριόριστα », σημαίνει ότι ο κάθε εταίρος ευθύνεται για τα χρέη 

της εταιρίας με ολόκληρη την προσωπική του περιουσία, χωρίς κανένα 

περιορισμό. 

 Όλοι οι εταίροι είναι υποχρεωμένοι να εισφέρουν μία αξία, η οποία 

αποτελεί την εταιρική τους μερίδα, που σε σχέση με τις μερίδες των 

υπολοίπων προσδιορίζει το ποσοστό που ο κάθε εταίρος, συμμετέχει στο 

κεφάλαιο της εταιρίας. Το άθροισμα όλων αυτών των εισφορών αποτελεί το 

συνολικό κεφάλαιο της εταιρίας. 

 Η εισφορά των εταίρων μπορεί να έχει οποιαδήποτε αξία που μπορεί 

να αποτιμηθεί σε χρήμα. Στις αξίες αυτές περιλαμβάνονται οι εμπορικές άυλες 

αξίες, όπως : η φήμη και η πελατεία, δικαιώματα εκμετάλλευσης 

ευρεσιτεχνών, καθώς και η παροχή από συνέταιρο της προσωπικής του 

εργασίας σε όλη τη διάρκεια της εμπορικής σχέσης. 

 Η μεγάλη έκταση της ευθύνης είναι ακριβώς το χαρακτηριστικό που 

τονίζει τον προσωπικό χαρακτήρα της Ο.Ε. Οι τρίτοι συμβάλλονται με αυτήν 
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βασιζόμενη στη φερεγγυότητα και την καλή φήμη των εταίρων, οι οποίες 

θεμελιώνονται και στην εγγύηση που παρέχει η ύπαρξη περιουσιακών 

στοιχείων πέρα από την καθαυτό εταιρική περιουσία η οποία μπορεί να μην 

είναι σημαντική. Η έκταση της ευθύνης εμπεδώνει την πίστη και την ασφάλεια 

στις συναλλαγές της Ο.Ε. Αποτελεί όμως ένα αντικίνητρο για την ανάληψη 

δραστηριότητας με αυτό τον εταιρικό τύπο και γι’αυτό η Ο.Ε. προσφέρεται 

κυρίως για μικρές ή μεσαίες επιχειρήσεις που αναλαμβάνονται από πρόσωπα 

τα οποία συνήθως συνδέονται μεταξύ τους με στενούς προσωπικούς 

δεσμούς, συγγενικούς ή φιλικούς. 

 Εκτός βέβαια απ’τους κανόνες δικαίου οι οποίοι ρυθμίζουν τις σχέσεις 

της Ο.Ε. με τους τρίτους, ο νομοθέτης έχει προβλέψει και κανόνες οι οποίοι 

ρυθμίζουν τις ενδοεπιχειρησιακές σχέσεις των εταίρων. Μερικοί από τους 

κανόνες αυτούς αναφέρονται στη διοίκηση των εταιρικών υποθέσεων. 

 Αν δεν έχει συμφωνηθεί διαφορετικά, η διαχείριση της Ο.Ε. ανήκει 

στους εταίρους που πρέπει να αποφασίζουν με ομοφωνία. Εισάγεται δηλ. η 

αρχή της ισότητας στις βασικές σχέσεις των εταίρων, άσχετα με το ποσό 

εισφοράς καθενός προς σχηματισμό του εταιρικού κεφαλαίου. 

 Η Ο.Ε. όμως μπορεί να διοικείται και από διαχειριστές, για τους 

οποίους ο νόμος περιλαμβάνει ειδικές διατάξεις.  

 Ως διαχειριστές μπορούν να οριστούν και τρίτα πρόσωπα εκτός των 

εταίρων. Οι διαχειριστές ορίζονται ή από το Καταστατικό ή με χωριστή πράξη 

των εταίρων. Ο τρόπος διορισμού τους επιδρά και στον τρόπο και στη 

δυνατότητα ανακλήσεώς τους. Αν, δηλαδή, έχουν οριστεί από το 

Καταστατικό, τότε μόνο με τροποποίησή του ανακαλούνται, ενώ αν έχουν 

ορισθεί με χωριστή πράξη των εταίρων αρκεί η ανάκληση να γίνει με ανάλογη 

πράξη. 

 Η διαχείριση των εταιρικών υποθέσεων ανάγεται βέβαια στο 

γενικότερο θέμα οργανώσεως της λειτουργίας της εταιρικής επιχειρήσεως. Τα 

οριζόμενα από το νόμο απέχουν πολύ από το να υπαγορεύουν την πιο 

σκόπιμη διαχείριση των οικονομικών της Ο.Ε. στη σύγχρονη επιχειρηματική 

δραστηριότητα.  
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ΚΑΤΑΣΤΑΤΙΚΟ ΟΜΟΡΡΥΘΜΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ 
 
 

Στο Ηράκλειο σήμερα την Πρώτη (1) Ιανουαρίου (1) του έτους Δύο 

Χιλιάδες Έξι (2006) οι παρακάτω υπογράφοντες: 

1. ΣΤΕΦΑΝΑΚΗΣ ΣΤΑΥΡΟΣ του ΑΝΤΩΝΙΟΥ και της ΣΟΦΙΑΣ με 

Α.Δ.Τ. Ν975934 / 31-7-1984 / ΤΑ Ηρακλείου και Α.Φ.Μ. 020501910 

2. ΜΑΝΙΑΔΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ του ΕΥΡΙΠΙΔΗ και της ΧΡΥΣΟΥΛΑΣ με 

Α.Δ.Τ. Ρ323604 / 29-12-1993 / ΥΑ Ηρακλείου και Α.Φ.Μ. 103803038 

Συμφωνήσαμε και συναποδεχτήκαμε τα παρακάτω: 

Άρθρο 1 

Ιδρύουμε με το παρόν καταστατικό Ομόρρυθμη Εταιρεία με την 

επωνυμία "PRINTSHOP O.E." 
Άρθρο 2 

Έδρα της εταιρείας ορίζεται το Ηράκλειο Κρήτης και διεύθυνση της η 

οδός ΜΟΥΡΕΛΟΥ 5, στην περιοχή ΓΙΟΦΥΡΟ, του Δήμου Ηρακλείου. 

Άρθρο 3 

Σκοπός της παραπάνω εταιρείας είναι η ΕΜΠΟΡΙΑ ΕΙΔΩΝ 
ΒΙΒΛΙΟΧΑΡΤΟΠΩΛΕΙΟΥ. 

Άρθρο 4 

Η διάρκεια της εταιρείας συμφωνείται να είναι δέκα (10) χρόνια με 

δυνατότητα παράτασης για άλλα τόσα χρόνια σε περίπτωση που δεν 

καταγγελθεί από κάποιον από τους εταίρους. 

Άρθρο 5 

Στο σχηματισμό του κεφαλαίου της εταιρείας συνεισέφερε ο κάθε 

εταίρος από ΔΥΟ ΧΙΛΙΑΔΕΣ ΕΥΡΩ (2.000,00 €) και το συνολικό κεφάλαιο της 

εταιρείας ανήλθε στο ποσό των ΤΕΣΣΑΡΩΝ ΧΙΛΙΑΔΩΝ ΕΥΡΩ (4.000,00 €) 

Άρθρο 6 

Από τα παραπάνω συνάγεται ότι το ποσοστό συμμετοχής του κάθε 

εταίρου στα κέρδη και τις ζημίες της εταιρείας ανέρχεται σε ποσοστό 50%.
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Άρθρο 7 

Στο τέλος της περιόδου θα συντάσσονται τα αποτελέσματα της εταιρίας 

και θα διανέμονται τα τυχόν υπάρχοντα κέρδη ανάλογα με το ποσοστό 

συμμετοχής του καθενός στο κεφάλαιο της εταιρίας. Με κοινή συμφωνία των 

εταίρων θα μπορεί η διανομή των κερδών να γίνεται και σε συντομότερα χρονικά 

διαστήματα. 

Άρθρο 8 

Κανένας από τους εταίρους δεν μπορεί να ζητήσει δικαστικά τη σφράγιση 

της εταιρικής περιουσίας με την διαδικασία των ασφαλιστικών μέτρων. 

Άρθρο 9 

Ο θάνατος, ο μη γένοιτο, ενός από τους εταίρους δεν επιφέρει τη λύση 

της εταιρίας, η οποία συνεχίζεται από τους λοιπούς επιζώντες εταίρους και 

τους κληρονόμους του αποθανόντος. Η εταιρία λύνεται και πριν τη 

συμφωνημένη λύση της, με καταγγελία ενός από τους εταίρους για σπουδαίο 

λόγο και η οποία θα πρέπει να είναι έγγραφη και να καταχωρηθεί στα Βιβλία 

των Εταιριών του Πρωτοδικείου Ηρακλείου, αφού προηγουμένως επιδοθεί 

νόμιμα στους υπόλοιπους εταίρους. 

Άρθρο 10 
Μετά την με οποιοδήποτε τρόπο λύση της εταιρίας ακολουθεί το στάδιο 

της εκκαθάρισης. Η εκκαθάριση γίνεται από όλους τους εταίρους οι οποίοι 

ορίζονται με το παρόν, εκκαθαριστές αυτής. Οι εκκαθαριστές μπορούν να 

αντικατασταθούν από τρίτο πρόσωπο στα καθήκοντα τους με πληρεξούσιο που 

συντάσσεται ειδικά για το λόγο αυτό. 

Στα στάδιο της εκκαθάρισης, αφού πρώτα εξακριβωθεί το ενεργητικό και το 

παθητικό της εταιρίας με ισολογισμό που συντάσσεται και υπογράφεται από 

τους εκκαθαριστές. 

Α. Εξοφλούνται οι πιστωτές της εταιρίας 

Β. Επιστρέφονται οι πιστώσεις των εταίρων προς την εταιρία και 

Γ. Διανέμεται ανάλογα με το ποσοστό του κάθε εταίρου στο κεφάλαιο της 

εταιρίας κάθε τυχόν υπάρχον κέρδος. 
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Άρθρο11 

Κάθε   τροποποίηση   του   καταστατικού   πρέπει   να   γίνεται 

εγγράφως αποκλειομένου κάθε άλλου αποδεικτικού μέσου ακόμη και του όρκου. 

 

Σε  πίστωση   των  παραπάνω   έγινε   το   παρόν  το   οποίο   αναγνώσθηκε 

βεβαιώθηκε και υπογράφηκε όπως παρακάτω. 

Οι Συμβαλλόμενοι 

 
1 .Στεφανάκης Σταύρος          2. Μανιαδής Γεώργιος 
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ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΣ  

 
 

03/01/2006 : Λιανική πώληση βιβλίων ύψους 18,18€ + 4,5%ΦΠΑ, χαρτικών 
ύψους 43,53€ + 19%ΦΠΑ και παροχή υπηρεσιών ύψους 5,29€ + 19%ΦΠΑ με 
αρ. Ζ (1). 
                      Αγορά εμπορευμάτων από ΧΑΡΤΟΓΡΑΦΙΚΗ ΑΕ αξίας 157,40€ 
+ 19%ΦΠΑ με ΔΑΤ (6). 
 
04/01/2006 :  Αγορά εμπορευμάτων από ΣΠΑΘΑΡΑΚΗ ΣΤΥΛΙΑΝΟ αξίας 
11,30€ + 19%ΦΠΑ με ΔΑΤ (34), από ΑΑΝΚΑΛ ΑΕ αξίας 79,49€ + 19%ΦΠΑ 
με ΔΑΤ (5) και από ΚΑΛΑΙΤΖΑΚΗΣ ΧΑΡΤΙΚΑ ΑΕΒΕ αξίας 49,01€ + 19%ΦΠΑ 
με ΔΑΤ (10496). 
 
05/01/2006 : Λιανική πώληση χαρτικών ύψους 126,76€ + 19%ΦΠΑ και 
παροχή υπηρεσιών ύψους 9,45€ + 19%ΦΠΑ με αρ. Ζ (2). 
  
07/01/2006 :  Λιανική πώληση χαρτικών ύψους 18,45€ + 19%ΦΠΑ με 
αρ.Ζ(3). 
 
09/01/2006 : Λιανική πώληση χαρτικών ύψους 7,10€ + 19%ΦΠΑ  με αρ.Ζ(4).  

Χονδρική πώληση χαρτικών στη Μ.ΣΠΟΓΓΟΥΛΑΚΗΣ & ΣΙΑ ΟΕ 
ύψους  15,97€ + 19%ΦΠΑ με ΔΑΤΠ (1), στον ΚΑΛΑΤΖΗ ΘΑΝΑΣΗ ύψους 
73,30€ + 19%ΦΠΑ με ΔΑΤΠ (2) και στο ΕΡΕΥΝ. ΠΑΝ/ΚΟ ΙΝΣΤΙΤ. ΨΥΧ/ΚΗΣ 
ΥΓΙΕΙΝΗΣ ύψους 63,43€ + 19%ΦΠΑ με ΔΑΤΠ (3).  

Αγορά εμπορευμάτων από ΑΑΝΚΑΛ ΑΕ αξίας 174,82€ + 
19%ΦΠΑ με ΔΑΤ (113). 
 
10/01/2006 : Λιανική πώληση χαρτικών ύψους 70,29€ + 19%ΦΠΑ και παροχή 
υπηρεσιών ύψους 7,31€ + 19%ΦΠΑ με αρ. Ζ (5). 
                      Χονδρική πώληση χαρτικών στην ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗΣ 
ΣΟΥΛΤΑΝΙΝΑΣ ύψους 3,98€ + 19%ΦΠΑ με ΔΑΤΠ (4). 
                     Αγορά εμπορευμάτων από ΣΠΑΘΑΡΑΚΗ ΣΤΥΛΙΑΝΟ αξίας 
78,37€ + 19%ΦΠΑ με ΔΑΤ (126) και από ΝΕΧΤ ΑΕ αξίας 77,36€ + 19%ΦΠΑ 
με ΔΑΤ (200). 
 
11/01/2006 : Λιανική πώληση χαρτικών ύψους 37,94€ + 19%ΦΠΑ και παροχή 
υπηρεσιών ύψους 0,84€ + 19%ΦΠΑ με αρ. Ζ (6). 
                     Αγορά εμπορευμάτων από ΚΑΛΟΓΕΡΑΚΗ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ αξίας 
75,13€ + 19%ΦΠΑ με ΔΑΤ (93) και από ΚΑΛΑΙΤΖΑΚΗΣ ΧΑΡΤΙΚΑ ΑΕΒΕ 
αξίας 20,72€ + 19%ΦΠΑ με ΔΑΤ (10564). 
 
12/01/2006 : Λιανική πώληση χαρτικών ύψους 81,09€ + 19%ΦΠΑ και παροχή 
υπηρεσιών ύψους 15,63 € + 19%ΦΠΑ με αρ. Ζ (7).  
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13/01/2006 : Λιανική πώληση χαρτικών ύψους 79,03€ + 19%ΦΠΑ και παροχή 
υπηρεσιών ύψους 15,13€ + 19%ΦΠΑ με αρ. Ζ (8). 
                     Αγορά εμπορευμάτων από ΚΑΛΑΙΤΖΑΚΗ ΖΑΧΑΡΙΑ αξίας 
101,89€ + 19%ΦΠΑ με ΔΑΤ (90) και από ΚΑΛΑΙΤΖΑΚΗΣ ΧΑΡΤΙΚΑ ΑΕΒΕ 
αξίας 127,50€ + 19%ΦΠΑ με ΔΑΤ (10752). 
 
14/01/2006 : Λιανική πώληση χαρτικών ύψους 45,71€ + 19%ΦΠΑ και παροχή 
υπηρεσιών ύψους 8,40€ + 19%ΦΠΑ με αρ. Ζ (9). 
  Μισθοδοσία μηνός  ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ  είναι 937,81€. 
 
16/01/2006 : Λιανική πώληση χαρτικών ύψους 38,95€ + 19%ΦΠΑ και παροχή 
υπηρεσιών ύψους 4,03€ + 19%ΦΠΑ με αρ. Ζ (10). 

Χονδρική πώληση χαρτικών στην ΚΟΥΝΕΝΙΔΑΚΗΣ Π.-
ΜΑΡΚΟΥΛΑΚΗ Κ. ΟΕ ύψους 36,20€ + 19%ΦΠΑ με ΔΑΤΠ (5). 

Αγορά εμπορευμάτων από ΑΑΝΚΑΛ ΑΕ αξίας 102,79€ + 
19%ΦΠΑ με ΔΑΤ (395).  
 
17/01/2006 : Λιανική πώληση χαρτικών ύψους 109,29€ + 19%ΦΠΑ και 
παροχή υπηρεσιών ύψους 4,96€ + 19%ΦΠΑ με αρ. Ζ (11). 
                       Αγορά εμπορευμάτων από ΚΑΛΟΓΕΡΑΚΗ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ 
αξίας 61,15€ + 19%ΦΠΑ με ΔΑΤ (00160) και από ΣΠΑΘΑΡΑΚΗ ΣΤΥΛΙΑΝΟ  
αξίας 62,62€ + 19%ΦΠΑ με ΔΑΤ (245). 
 
18/01/2006 : Λιανική πώληση χαρτικών ύψους 54,54€ + 19%ΦΠΑ και παροχή 
υπηρεσιών ύψους 8,15€ + 19%ΦΠΑ με αρ. Ζ (12). 
                     Αγορά εμπορευμάτων από ΝΕΧΤ ΑΕ αξίας 69,86€ + 19%ΦΠΑ 
με ΔΑΤ (573). 
 
19/01/2006 : Λιανική πώληση χαρτικών ύψους 59,08€ + 19%ΦΠΑ  με 
αρ.Ζ(13). 
                     Αγορά εμπορευμάτων από ΑΛΜΠΑΝΗ ΦΩΤΕΙΝΗ αξίας 6,81€ + 
19%ΦΠΑ με ΔΑΤ (275). 
 
20/01/2006 : Λιανική πώληση χαρτικών ύψους 14,33€ + 19%ΦΠΑ και παροχή 
υπηρεσιών ύψους 14,12€ + 19%ΦΠΑ με αρ. Ζ (14). 
                       
21/01/2006 : Λιανική πώληση χαρτικών ύψους 81,34€ + 19%ΦΠΑ με 
αρ.Ζ(15). 
                      Χονδρική πώληση χαρτικών στην ΤΕΟ ΑΕ ύψους 138,30€ + 
19%ΦΠΑ με ΔΑΤΠ (6). 
 
23/01/2006 : Λιανική πώληση χαρτικών ύψους 6,55€ + 19%ΦΠΑ και παροχή 
υπηρεσιών ύψους 5,08€ + 19%ΦΠΑ με αρ. Ζ (16). 
 
24/01/2006 : Λιανική πώληση χαρτικών ύψους 43,36€ + 19%ΦΠΑ και παροχή 
υπηρεσιών ύψους 4,37€ + 19%ΦΠΑ με αρ. Ζ (17). 
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25/01/2006 : Λιανική πώληση χαρτικών ύψους 43,45€ + 19%ΦΠΑ και παροχή 
υπηρεσιών ύψους 1,93€ + 19% ΦΠΑ με αρ. Ζ (18). 
 
26/01/2006 : Λιανική πώληση χαρτικών ύψους 55,46€ + 19%ΦΠΑ και παροχή 
υπηρεσιών ύψους 16,30€ + 19%ΦΠΑ με αρ. Ζ (19). 
                      Χονδρική πώληση χαρτικών στον ΚΑΛΑΤΖΗ ΘΑΝΑΣΗ ύψους 
41,98€ + 19%ΦΠΑ με ΔΑΤΠ (7). 
                     Αγορά εμπορευμάτων από ΣΠΑΘΑΡΑΚΗ ΣΤΥΛΙΑΝΟ αξίας 
42,21€  + 19%ΦΠΑ με ΔΑΤ (413). 
 
27/01/2006 : Λιανική πώληση χαρτικών ύψους 66,68€ + 19%ΦΠΑ και παροχή 
υπηρεσιών ύψους 0,25€ + 19%ΦΠΑ με αρ. Ζ (20). 
                     Αγορά εμπορευμάτων από ΚΑΛΑΙΤΖΑΚΗ ΖΑΧΑΡΙΑ αξίας 
82,27€  + 19%ΦΠΑ με ΔΑΤ (000202). 
 
28/01/2006 : Λιανική πώληση χαρτικών ύψους 15,88€ + 19%ΦΠΑ  με 
αρ.Ζ(21). 
 
30/01/2006 : Λιανική πώληση χαρτικών ύψους 33,45€ + 19%ΦΠΑ και παροχή 
υπηρεσιών ύψους 13,87€ + 19%ΦΠΑ με αρ. Ζ (22). 
             
31/01/2006 : Λιανική πώληση χαρτικών ύψους 48,11€ + 19%ΦΠΑ και παροχή 
υπηρεσιών ύψους 8,24€ + 19%ΦΠΑ με αρ. Ζ (23). 
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ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΣ 

 
 

01/02/2006 : Λιανική πώληση χαρτικών ύψους 39,16€ + 19%ΦΠΑ και παροχή 
υπηρεσιών ύψους 6,97€ + 19%ΦΠΑ με αρ. Ζ (24). 
                      Χονδρική πώληση χαρτικών στην ΤΕΟ ΑΕ ύψους 280,00€ + 
19%ΦΠΑ με ΔΑΤΠ (8). 
                      Αγορά εμπορευμάτων από ΚΑΛΟΓΕΡΑΚΗ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ αξίας 
47,79€ + 19%ΦΠΑ με ΔΑΤ (327). 

Μισθοδοσία μηνός  ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ είναι 937,81€. 
  
02/02/2006 : Λιανική πώληση χαρτικών ύψους 82,69€ + 19%ΦΠΑ και παροχή 
υπηρεσιών ύψους 19,12€ + 19%ΦΠΑ με αρ. Ζ (25). 
                      Αγορά εμπορευμάτων από ΝΕΟΧΑΡΤ ΑΕΒΕ αξίας 162,39€ + 
19%ΦΠΑ με ΔΑΤ (442).  
 
03/02/2006 : Λιανική πώληση χαρτικών ύψους  23,15€ + 19%ΦΠΑ και 
παροχή υπηρεσιών ύψους 4,75€ + 19%ΦΠΑ με αρ. Ζ (26). 
                     Αγορά εμπορευμάτων από ΣΠΑΘΑΡΑΚΗ ΣΤΥΛΙΑΝΟ αξίας 
81,07€ + 19%ΦΠΑ με ΔΑΤ (512). 
 
04/02/2006 : Λιανική πώληση χαρτικών ύψους 25,38€ + 19%ΦΠΑ και παροχή 
υπηρεσιών ύψους 2,94€ + 19%ΦΠΑ με αρ. Ζ (27). 
                   Χονδρική πώληση χαρτικών στον ΚΑΛΑΤΖΗ ΘΑΝΑΣΗ ύψους 
260,00€ + 19%ΦΠΑ με ΔΑΤΠ (9). 
 
06/02/2006 : Λιανική πώληση χαρτικών ύψους 31,34€ + 19%ΦΠΑ και παροχή 
υπηρεσιών ύψους 23,03€ + 19%ΦΠΑ με αρ. Ζ (28). 
                     Αγορά εμπορευμάτων από ΕΥΣΤΑΘΙΑΔΗΣ GROUP ΑΕ αξίας 
22,74€ + 4,5%ΦΠΑ με ΔΑΤ (606) και από ΚΑΛΑΙΤΖΑΚΗΣ ΧΑΡΤΙΚΑ ΑΕΒΕ  
αξίας 31,05€ + 19%ΦΠΑ με ΔΑΤ (11436). 
 
07/02/2006 : Λιανική πώληση χαρτικών ύψους 129,41€ + 19%ΦΠΑ και 
παροχή υπηρεσιών ύψους 11,85€ + 19%ΦΠΑ με αρ. Ζ (29). 
                       Αγορά εμπορευμάτων από ΕΥΣΤΑΘΙΑΔΗΣ GROUP ΑΕ αξίας 
36,17€ + 4,5%ΦΠΑ με ΔΑΤ (607). 
 
08/02/2006 : Λιανική πώληση χαρτικών ύψους 52,90€ + 19%ΦΠΑ και παροχή 
υπηρεσιών ύψους 13,61€ + 19%ΦΠΑ με αρ. Ζ (30). 
                     Αγορά εμπορευμάτων από ΚΑΛΑΙΤΖΑΚΗΣ ΧΑΡΤΙΚΑ ΑΕΒΕ 
αξίας 28,45€ + 19%ΦΠΑ με ΔΑΤ (11478). 
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09/02/2006 : Λιανική πώληση χαρτικών ύψους 38,07€ + 19%ΦΠΑ και παροχή 
υπηρεσιών ύψους 6,89€ + 19%ΦΠΑ με αρ. Ζ (31). 
                     Αγορά εμπορευμάτων από ΧΑΡΤΟΓΡΑΦΙΚΗ ΑΕ αξίας 124,20€ 
+ 19%ΦΠΑ με ΔΑΤ (450). 
 
10/02/2006 : Λιανική πώληση βιβλίων ύψους 22,68€ + 4,5%ΦΠΑ, χαρτικών 
ύψους 127,06€ + 19%ΦΠΑ και παροχή υπηρεσιών ύψους 1,05€ + 19%ΦΠΑ 
με αρ. Ζ (32).               
                      Χονδρική πώληση χαρτικών στην ΑΛΚΥΩΝ ΑΤΕ ύψους 35,00€ 
+ 19%ΦΠΑ με ΔΑΤΠ (10). 
                     Αγορά εμπορευμάτων από ΖΕΡΒΑΚΗ ΓΕΩΡΓΙΟ  αξίας 102,00€ 
+ 19%ΦΠΑ με ΔΑΤ (3058).  
 
11/02/2006 : Λιανική πώληση χαρτικών ύψους 80,50€ + 19%ΦΠΑ  με 
αρ.Ζ(33). 
 
13/02/2006 : Λιανική πώληση χαρτικών ύψους 44,37€ + 19%ΦΠΑ και παροχή 
υπηρεσιών ύψους 9,58€ + 19%ΦΠΑ με αρ. Ζ (34). 
                     Αγορά εμπορευμάτων από ΚΑΛΟΓΕΡΑΚΗ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ αξίας 
31,07€ + 19%ΦΠΑ με ΔΑΤ (454) και από ΜΠΑΓΛΑΝΗ ΕΙΡΗΝΑΙΟ  αξίας 
125,00€ + 19%ΦΠΑ με ΔΑΤ (143). 
 
14/02/2006 : Λιανική πώληση χαρτικών ύψους 70,59€ + 19%ΦΠΑ και παροχή 
υπηρεσιών ύψους 2,65€ + 19%ΦΠΑ με αρ. Ζ (35). 
                     Αγορά εμπορευμάτων από  ΚΑΛΑΙΤΖΑΚΗΣ ΧΑΡΤΙΚΑ ΑΕΒΕ 
αξίας 47,84€ + 19%ΦΠΑ με ΔΑΤ (11680) και από ΑΑΝΚΑΛ ΑΕ αξίας 124,78€ 
+ 19%ΦΠΑ με ΔΑΤ (1414). 
 
15/02/2006 : Λιανική πώληση χαρτικών ύψους 10,67€ + 19%ΦΠΑ και παροχή 
υπηρεσιών ύψους 18,32€ + 19%ΦΠΑ με αρ. Ζ (36). 
                     Αγορά εμπορευμάτων από ΚΑΛΟΓΕΡΑΚΗ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ  αξίας 
45,50€ + 19%ΦΠΑ με ΔΑΤ (478). 
 
16/02/2006 : Λιανική πώληση χαρτικών ύψους 40,84€ + 19%ΦΠΑ και παροχή 
υπηρεσιών ύψους 38,57€ + 19%ΦΠΑ με αρ. Ζ (37). 
                     Αγορά εμπορευμάτων από ΚΑΛΟΓΕΡΑΚΗ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ  αξίας 
63,58€ + 19%ΦΠΑ με ΔΑΤ (500). 
 
17/02/2006 : Λιανική πώληση χαρτικών ύψους 56,13€ + 19%ΦΠΑ και παροχή 
υπηρεσιών ύψους 39,33€ + 19%ΦΠΑ με αρ. Ζ (38). 

 Αγορά εμπορευμάτων από ΑΑΝΚΑΛ ΑΕ αξίας 92,28€ + 
19%ΦΠΑ με ΔΑΤ (1564).  
 
18/02/2006 : Λιανική πώληση χαρτικών ύψους 31,18€ + 19%ΦΠΑ και παροχή 
υπηρεσιών ύψους 6,30€ + 19%ΦΠΑ με αρ. Ζ (39). 
                     Χονδρική πώληση χαρτικών στην ΤΕΟ ΑΕ ύψους 36,00€ + 
19%ΦΠΑ με ΔΑΤΠ (11). 
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20/02/2006 : Λιανική πώληση χαρτικών ύψους 109,33€ + 19%ΦΠΑ και 
παροχή υπηρεσιών ύψους 3,53€ + 19%ΦΠΑ με αρ. Ζ (40). 
 
21/02/2006 : Λιανική πώληση χαρτικών ύψους 81,26€ + 19%ΦΠΑ και παροχή 
υπηρεσιών ύψους 3,28€ + 19%ΦΠΑ με αρ. Ζ (41,42) . 
                     Αγορά εμπορευμάτων από ΑΑΝΚΑΛ ΑΕ αξίας 12,80€ + 
19%ΦΠΑ με ΔΑΤ (1649). 
 
22/02/2006 : Λιανική πώληση χαρτικών ύψους 85,34€ + 19%ΦΠΑ και παροχή 
υπηρεσιών ύψους 7,73€ + 19%ΦΠΑ με αρ. Ζ (43). 
 
23/02/2006 : Λιανική πώληση βιβλίων ύψους 34,45€ + 4,5%ΦΠΑ, χαρτικών 
ύψους 56,72€ + 19%ΦΠΑ και παροχή υπηρεσιών ύψους 5,42€ + 19%ΦΠΑ με 
αρ. Ζ (44). 
                     Αγορά εμπορευμάτων από ΚΑΛΟΓΕΡΑΚΗ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ  αξίας 
30,75€ + 19%ΦΠΑ με ΔΑΤ (566). 
 
24/02/2006 : Λιανική πώληση χαρτικών ύψους 61,64€ + 19%ΦΠΑ και παροχή 
υπηρεσιών ύψους 3,03€ + 19%ΦΠΑ με αρ. Ζ (45). 
                     Αγορά εμπορευμάτων από PELICAN ΕΛΛΑΣ ΕΠΕ αξίας 
120,86€ + 19%ΦΠΑ Μ με ΔΑΤ (2299). 
 
25/02/2006 : Λιανική πώληση χαρτικών ύψους 26,30€ + 19%ΦΠΑ  με 
αρ.Ζ(46). 
 
27/02/2006 : Λιανική πώληση χαρτικών ύψους 43,19€ + 19%ΦΠΑ και παροχή 
υπηρεσιών ύψους 2,10€ + 19%ΦΠΑ με αρ. Ζ (47). 
                     Χονδρική πώληση χαρτικών στον ΣΑΜΑΡΙΤΑΚΗ 
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟ ύψους 300,00€ + 19%ΦΠΑ με ΔΑΤΠ (12). 
                     Αγορά εμπορευμάτων από ΚΑΛΑΙΤΖΑΚΗΣ ΧΑΡΤΙΚΑ ΑΕΒΕ 
αξίας 78,28€ + 19%ΦΠΑ με ΔΑΤ (12026). 
 
28/02/2006 : Λιανική πώληση χαρτικών ύψους 112,94€ + 19% ΦΠΑ και 
παροχή υπηρεσιών ύψους 10,59€ + 19%ΦΠΑ με αρ. Ζ (48). 
                   Χονδρική πώληση χαρτικών στην ΑΛΚΥΩΝ ΑΤΕ ύψους 40,00€ + 
19%ΦΠΑ με ΔΑΤΠ (13). 
                     Αγορά εμπορευμάτων από ΖΑΝ Ο ΑΕ αξίας 150,36€ + 19%ΦΠΑ 
με ΔΑΤ (13667). 
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ΜΑΡΤΙΟΣ 

 
 
01/03/2006 : Λιανική πώληση χαρτικών ύψους 33,57€ + 19%ΦΠΑ και παροχή 
υπηρεσιών ύψους 2,73€ + 19%ΦΠΑ με αρ. Ζ (49). 
                     Χονδρική πώληση χαρτικών στην LAPIN HOUSE SETEA EAE 
ύψους 320,00€ + 19%ΦΠΑ με ΔΑΤΠ (14). 
                     Αγορά εμπορευμάτων από ΚΑΛΟΓΕΡΑΚΗ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ αξίας 
36,29€ + 19%ΦΠΑ με ΔΑΤ (623).  
  Ο λογιστής  ΜΑΝΙΑΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ μας εκδίδει την  ΑΠΥ (1) με το 
ποσό των  100€ + 19%ΦΠΑ. 

Μισθοδοσία μηνός  ΜΑΡΤΙΟΥ  είναι 937,81€. 
 
02/03/2006 : Λιανική πώληση χαρτικών ύψους 38,07€ + 19%ΦΠΑ και παροχή 
υπηρεσιών ύψους 32,77€ + 19%ΦΠΑ με αρ. Ζ (50). 
                     Αγορά εμπορευμάτων από ΑΑΝΚΑΛ ΑΕ αξίας 115,15€ + 
19%ΦΠΑ με ΔΑΤ (1999). 
 
03/03/2006 : Λιανική πώληση χαρτικών ύψους 83,49€ + 19%ΦΠΑ και παροχή 
υπηρεσιών ύψους 11,89€ + 19%ΦΠΑ με αρ. Ζ (51). 
                     Αγορά εμπορευμάτων από ΤΡΙΑΝΤΑΦΛΑΡΟΥ ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ & 
ΥΙΟΣ ΟΕ αξίας 125,19€ + 19%ΦΠΑ με ΔΑΤ (9830).  
 
04/03/2006 : Λιανική πώληση χαρτικών ύψους 71,26€ + 19%ΦΠΑ  με 
αρ.Ζ(52). 
 
05/03/2006 : Χονδρική πώληση χαρτικών στην ΤΕΟ ΑΕ ύψους 40,00€ + 
19%ΦΠΑ με ΔΑΤΠ (15). 
 
07/03/2006 : Αγορά εμπορευμάτων από ΕΥΣΤΑΘΙΑΔΗΣ GROUP AE αξίας 
12,70€ + 4,5%ΦΠΑ με ΔΑΤ (626). 
 
08/03/2006 : Λιανική πώληση χαρτικών ύψους 118,40€ + 19%ΦΠΑ και 
παροχή υπηρεσιών ύψους 66,60€ + 19%ΦΠΑ με αρ. Ζ (53). 
                      Αγορά εμπορευμάτων από ΕΥΣΤΑΘΙΑΔΗΣ GROUP AE αξίας 
22,97€ + 4,5%ΦΠΑ με ΔΑΤ (629). 
 
09/03/2006 : Λιανική πώληση χαρτικών ύψους 80,13€ + 19%ΦΠΑ και παροχή 
υπηρεσιών ύψους 22,14€ + 19%ΦΠΑ με αρ. Ζ (54). 
                     Αγορά εμπορευμάτων από ΠΑΠΑΔΑΚΗ ΓΕΩΡΓΙΟ αξίας 67,08€ 
+ 19%ΦΠΑ με ΔΑΤ (457) και από TMP SUPPLIES AE αξίας 86,05€ + 
19%ΦΠΑ με ΔΑΤ (16264).  
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10/03/2006 : Λιανική πώληση χαρτικών ύψους 1,15€ + 4,5%ΦΠΑ, χαρτικών 
ύψους 96,47€ + 19%ΦΠΑ και παροχή υπηρεσιών ύψους 15,97€ + 19%ΦΠΑ 
με αρ. Ζ (55). 
                     Αγορά εμπορευμάτων από ΣΠΑΘΑΡΑΚΗ ΣΤΥΛΙΑΝΟ αξίας 
99,13€ + 19%ΦΠΑ με ΔΑΤ (1045) και από ΚΑΛΑΙΤΖΑΚΗ ΖΑΧΑΡΙΑ αξίας 
104,57€ + 19%ΦΠΑ με ΔΑΤ (446). 
 
11/03/2006 : Λιανική πώληση χαρτικών ύψους 7,39€ + 19%ΦΠΑ και παροχή 
υπηρεσιών ύψους 7,90€ + 19%ΦΠΑ με αρ. Ζ (56). 
                     Αγορά εμπορευμάτων από ΑΛΜΠΑΝΗ ΦΩΤΕΙΝΗ αξίας 25,09€ + 
19%ΦΠΑ με ΔΑΤ (1207). 
 
13/03/2006 : Λιανική πώληση χαρτικών ύψους 49,24€ + 19%ΦΠΑ και παροχή 
υπηρεσιών ύψους 12,18€ + 19%ΦΠΑ με αρ. Ζ (57). 
                     Αγορά εμπορευμάτων από ΚΑΛΟΓΕΡΑΚΗ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ αξίας 
30,90€ + 19%ΦΠΑ με ΔΑΤ (706). 
 
14/03/2006 : Λιανική πώληση χαρτικών ύψους 105,80€ + 19%ΦΠΑ και 
παροχή υπηρεσιών ύψους 12,35€ + 19%ΦΠΑ με αρ. Ζ (58). 
                     Αγορά εμπορευμάτων από ΣΠΑΘΑΡΑΚΗ ΣΤΥΛΙΑΝΟ αξίας 
97,26€ + 19%ΦΠΑ με ΔΑΤ (1087). 
 
15/03/2006 : Λιανική πώληση χαρτικών ύψους 98,49€ + 19%ΦΠΑ και παροχή 
υπηρεσιών ύψους 18,24€ + 19%ΦΠΑ με αρ. Ζ (59). 
                   Χονδρική πώληση χαρτικών στον ΣΑΡΡΗ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ύψους 
300,00€ + 19%ΦΠΑ με ΔΑΤΠ (16) και στην ΑΛΚΥΩΝ ΑΤΕ ύψους 60,00€ + 
19%ΦΠΑ με ΔΑΤΠ (17). 
                     Αγορά εμπορευμάτων από ΚΑΛΑΙΤΖΑΚΗ ΖΑΧΑΡΙΑ αξίας 
70,24€ + 19%ΦΠΑ με ΔΑΤ (595). 
 
16/03/2006 : Λιανική πώληση χαρτικών ύψους 109,37€ + 19%ΦΠΑ και 
παροχή υπηρεσιών ύψους 32,10€ + 19%ΦΠΑ με αρ. Ζ (60). 
 
17/03/2006 : Λιανική πώληση χαρτικών ύψους 43,74€ + 19%ΦΠΑ και παροχή 
υπηρεσιών ύψους 3,36€ + 19%ΦΠΑ με αρ. Ζ (61). 
                     Αγορά εμπορευμάτων από ΚΑΛΑΙΤΖΑΚΗ ΖΑΧΑΡΙΑ αξίας 
43,90€ + 19%ΦΠΑ με ΔΑΤ (637) και από ΝΕΧΤ ΑΕ αξίας 80,32€ + 19%ΦΠΑ 
με ΔΑΤ (2839). 
 
18/03/2006 : Λιανική πώληση χαρτικών ύψους 37,06€ + 19%ΦΠΑ και παροχή 
υπηρεσιών ύψους 13,87€ + 19%ΦΠΑ με αρ. Ζ (62). 
 
20/03/2006 : Λιανική πώληση χαρτικών ύψους 89,20€ + 19%ΦΠΑ και παροχή 
υπηρεσιών ύψους 11,68€ + 19%ΦΠΑ με αρ. Ζ (63). 
                     Αγορά εμπορευμάτων από ΑΑΝΚΑΛ ΑΕ αξίας 23,50€ + 
19%ΦΠΑ με ΔΑΤ (25861). 
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21/03/2006 : Λιανική πώληση βιβλίων ύψους 2,87€ + 4,5%ΦΠΑ, χαρτικών 
ύψους 59,58€ + 19%ΦΠΑ και παροχή υπηρεσιών ύψους 8,07€ + 19%ΦΠΑ με 
αρ. Ζ (64). 
                     Αγορά εμπορευμάτων από ΑΑΝΚΑΛ ΑΕ αξίας 99,52€ + 
19%ΦΠΑ με ΔΑΤ (2658). 
 
22/03/2006 : Λιανική πώληση χαρτικών ύψους 28,74€ + 19%ΦΠΑ και παροχή 
υπηρεσιών ύψους 2,77€ + 19%ΦΠΑ με αρ. Ζ (65). 
                     Αγορά εμπορευμάτων από ΑΦΟΙ ΞΑΝΘΟΠΟΥΛΟΙ ΑΕ αξίας 
143,10€ + 19%ΦΠΑ με ΔΑΤ (23506) και από  ΧΑΡΤΟΓΡΑΦΙΚΗ ΑΕ με 
121,30€ + 19%ΦΠΑ με ΔΑΤ (868). 
 
23/03/2006 : Λιανική πώληση χαρτικών ύψους 41,85€ + 19%ΦΠΑ και παροχή 
υπηρεσιών ύψους 30,80€ + 19%ΦΠΑ με αρ. Ζ (66). 
 
24/03/2006 : Λιανική πώληση χαρτικών ύψους 73,11€ + 19%ΦΠΑ και παροχή 
υπηρεσιών ύψους 42,73€ + 19%ΦΠΑ με αρ. Ζ (67). 
                   Χονδρική πώληση χαρτικών στην ΤΕΟ ΑΕ ύψους 400,00€ + 
19%ΦΠΑ με ΔΑΤΠ (18). 
 
25/03/2006 : Χονδρική πώληση χαρτικών στην ΠΕΡΒΟΛΑΡΑΚΗΣ ΑΕ ύψους 
200,00€ + 19%ΦΠΑ με ΔΑΤΠ (19). 
 
27/03/2006 : Λιανική πώληση χαρτικών ύψους 16,85€ + 19%ΦΠΑ και παροχή 
υπηρεσιών ύψους 51,76€ + 19%ΦΠΑ με αρ. Ζ (68). 
                       Αγορά εμπορευμάτων από ΑΑΝΚΑΛ ΑΕ αξίας 32,13€ + 
19%ΦΠΑ με ΔΑΤ (2867). 
 
28/03/2006 : Λιανική πώληση χαρτικών ύψους 69,54€ + 19%ΦΠΑ και παροχή 
υπηρεσιών ύψους 10,00€ + 19%ΦΠΑ με αρ. Ζ (69). 
                     Αγορά εμπορευμάτων από ΣΠΑΘΑΡΑΚΗ ΣΤΥΛΙΑΝΟ αξίας 
42,14€ + 19ΦΠΑ με ΔΑΤ (1293) και αξίας 83,22€ + 19%ΦΠΑ με ΔΑΤ (1314). 
 
29/03/2006 : Λιανική πώληση χαρτικών ύψους 51,18€ + 19%ΦΠΑ και παροχή 
υπηρεσιών ύψους 3,28€ + 19%ΦΠΑ με αρ. Ζ (70). 
 
30/03/2006 : Λιανική πώληση χαρτικών ύψους 48,40€ + 19%ΦΠΑ και παροχή 
υπηρεσιών ύψους 4,29€ + 19%ΦΠΑ με αρ. Ζ (71). 
                     Αγορά εμπορευμάτων από ΑΑΝΚΑΛ ΑΕ αξίας 217,34€ + 
19%ΦΠΑ με ΔΑΤ (3009). 
 
31/03/2006 : Λιανική πώληση χαρτικών ύψους 40,17€ + 19%ΦΠΑ και παροχή 
υπηρεσιών ύψους 8,66€ + 19%ΦΠΑ με αρ. Ζ (72). 
                     Αγορά εμπορευμάτων από ΚΑΛΑΙΤΖΑΚΗ ΖΑΧΑΡΙΑ αξίας 
129,09€ + 19%ΦΠΑ με ΔΑΤ (780). 
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ΑΠΡΙΛΙΟΣ 

 
 

01/04/2006 : Λιανική πώληση χαρτικών ύψους 25,55€ + 19%ΦΠΑ με 
αρ.Ζ(73). 
                     Χονδρική πώληση χαρτικών στην ACTION SYNERGIE AE 
ύψους 350,00€ + 19%ΦΠΑ με ΔΑΤΠ (20). 

Μισθοδοσία μηνός  ΑΠΡΙΛΙΟΥ είναι 937,81€ και δώρο Πάσχα  
488,44 €. 
 
03/04/2006 : Λιανική πώληση χαρτικών ύψους 44,71€ + 19%ΦΠΑ και παροχή 
υπηρεσιών ύψους 13,11€ + 19%ΦΠΑ με αρ. Ζ (74). 
                     Αγορά εμπορευμάτων από ΑΝΤΩΝΙΟΥ ΑΕ αξίας 32,12€ + 
19%ΦΠΑ με ΔΑΤ (253). 
 
04/04/2006 : Λιανική πώληση χαρτικών ύψους 107,06€ + 19%ΦΠΑ και 
παροχή υπηρεσιών ύψους 15,80€ + 19%ΦΠΑ με αρ. Ζ (75). 
                     Αγορά εμπορευμάτων από ΕΥΣΤΑΘΙΑΔΗΣ GROUP ΑΕ αξίας 
13,06€ + 4,5%ΦΠΑ με ΔΑΤ (646).  
 
05/04/2006 : Λιανική πώληση χαρτικών ύψους 27,86€ + 19%ΦΠΑ και παροχή 
υπηρεσιών ύψους 6,22€ + 19%ΦΠΑ με αρ. Ζ (76). 
                     Χονδρική πώληση χαρτικών στην ΤΕΟ ΑΕ ύψους 60,00€ + 
19%ΦΠΑ με ΔΑΤΠ (21). 
                     Αγορά εμπορευμάτων από ΑΝΤΩΝΙΟΥ ΑΕ αξίας 59,80€ + 
19%ΦΠΑ με ΔΑΤ (268). 
 
06/04/2006 : Λιανική πώληση χαρτικών ύψους 0,84€ + 19%ΦΠΑ με αρ.Ζ(77). 
                     Αγορά εμπορευμάτων από ΑΑΝΚΑΛ ΑΕ αξίας 121,35€ + 
19%ΦΠΑ με ΔΑΤ (3310). 
 
07/04/2006 : Λιανική πώληση χαρτικών ύψους 38,07€ + 19% ΦΠΑ και 
παροχή υπηρεσιών ύψους 36,47€ + 19%ΦΠΑ με αρ. Ζ (78). 
                     Αγορά εμπορευμάτων από ΚΑΛΑΙΤΖΑΚΗΣ ΧΑΡΤΙΚΑ ΑΕΒΕ 
αξίας 41,71€ + 19%ΦΠΑ με ΔΑΤ (13216) και από ΚΑΛΑΙΤΖΑΚΗ ΖΑΧΑΡΙΑ 
αξίας 143,54€ + 19%ΦΠΑ με ΔΑΤ (850). 
 
08/04/2006 : Λιανική πώληση χαρτικών ύψους 25,63€ + 19%ΦΠΑ και παροχή 
υπηρεσιών ύψους 9,24€ + 19%ΦΠΑ ΜΕ με αρ. Ζ (79). 
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10/04/2006 : Λιανική πώληση χαρτικών ύψους 33,15€ + 19%ΦΠΑ και παροχή 
υπηρεσιών ύψους 28,95€ + 19%ΦΠΑ με αρ. Ζ (80). 
                     Χονδρική πώληση χαρτικών στην ΑΛΚΥΩΝ ΑΤΕ ύψους 370,00€ 
+ 19%ΦΠΑ με ΔΑΤΠ (22). 
                     Αγορά εμπορευμάτων από TMP SUPPLIES ΑΕ αξίας 59,69€ + 
19%ΦΠΑ με ΔΑΤ (16839),από ΑΝΤΩΝΙΟΥ ΑΕ αξίας 48,30€ + 19%ΦΠΑ με 
ΔΑΤ (292),από PELICAN ΕΛΛΑΣ ΕΠΕ αξίας 144,49€ + 19%ΦΠΑ με ΔΑΤ 
(3768) και από ΤΡΙΑΝΤΑΦΛΑΡΟΥ ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ & ΥΙΟΣ ΟΕ αξίας 117,24€ + 
19%ΦΠΑ με ΔΑΤ (10007). 
 
11/04/2006 : Λιανική πώληση χαρτικών ύψους 72,44€ + 19%ΦΠΑ και παροχή 
υπηρεσιών ύψους 14,66€ + 19%ΦΠΑ με αρ. Ζ (81). 
                     Αγορά εμπορευμάτων από ΑΛΜΠΑΝΗ ΦΩΤΕΙΝΗ αξίας 42,52€ + 
19%ΦΠΑ με ΔΑΤ (1784). 
 
12/04/2006 : Λιανική πώληση χαρτικών ύψους 44,79€ + 19%ΦΠΑ και παροχή 
υπηρεσιών ύψους 5,29€ + 19%ΦΠΑ με αρ. Ζ (82). 
                     Αγορά εμπορευμάτων από ΚΑΛΟΓΕΡΑΚΗ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ αξίας 
50,59€ + 19%ΦΠΑ με ΔΑΤ (1023). 
 
13/04/2006 : Λιανική πώληση χαρτικών ύψους 45,25€ + 19%ΦΠΑ και παροχή 
υπηρεσιών ύψους 16,89€ + 19%ΦΠΑ με αρ. Ζ (83). 
                     Αγορά εμπορευμάτων από ΚΑΛΑΙΤΖΑΚΗΣ ΧΑΡΤΙΚΑ ΑΕΒΕ 
αξίας 24,29€ + 19%ΦΠΑ με ΔΑΤ (13393). 
 
14/04/2006 : Λιανική πώληση χαρτικών ύψους 46,72€ + 19%ΦΠΑ και παροχή 
υπηρεσιών ύψους 10,08€ + 19%ΦΠΑ με αρ. Ζ (84). 
                     Αγορά εμπορευμάτων από ΚΑΛΟΓΕΡΑΚΗ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ αξίας 
38,67€ + 19%ΦΠΑ με ΔΑΤ (1061) και από  ΑΑΝΚΑΛ ΑΕ  αξίας 142,82€ + 
19%ΦΠΑ με ΔΑΤ (3629). 
 
15/04/2006 : Λιανική πώληση χαρτικών ύψους 29,54€ + 19%ΦΠΑ και παροχή 
υπηρεσιών ύψους 14,03€ + 19%ΦΠΑ με αρ. Ζ (85). 
                     Χονδρική πώληση χαρτικών στην ΠΗΓΑΣΟΣ ΑΕ ύψους 360,00€ 
+ 19%ΦΠΑ με ΔΑΤΠ (23). 
 
17/04/2006 : Λιανική πώληση χαρτικών ύψους 67,35€ + 19%ΦΠΑ και παροχή 
υπηρεσιών ύψους 1,85€ + 19%ΦΠΑ με αρ. Ζ (86). 
                     Αγορά εμπορευμάτων από ΠΑΥΛΙΔΗΣ ΛΕΩΝΙΔΑΣ ΑΕ αξίας 
73,88€ + 19%ΦΠΑ με ΔΑΤ (6788). 
 
18/04/2006 : Λιανική πώληση χαρτικών ύψους 60,76€ + 19%ΦΠΑ και παροχή 
υπηρεσιών ύψους 12,52€ + 19%ΦΠΑ με αρ. Ζ (87). 
                     Αγορά εμπορευμάτων από ΣΠΑΘΑΡΑΚΗ ΣΤΥΛΙΑΝΟ αξίας 
21,23€ + 19%ΦΠΑ με ΔΑΤ (1705).  
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19/04/2006 : Λιανική πώληση χαρτικών ύψους 44,33€ + 19%ΦΠΑ με 
αρ.Ζ(88). 
                     Αγορά εμπορευμάτων από ΚΑΛΟΓΕΡΑΚΗ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ αξίας 
54,09€ + 19%ΦΠΑ με ΔΑΤ (1114). 
 
20/04/2006 : Λιανική πώληση χαρτικών ύψους 34,62€ + 19%ΦΠΑ και παροχή 
υπηρεσιών ύψους 0,42€ + 19%ΦΠΑ με αρ. Ζ (89). 
                     Χονδρική πώληση χαρτικών στην ΤΕΟ ΑΕ ύψους 335,00€ + 
19%ΦΠΑ με ΔΑΤΠ (24). 
                     Αγορά εμπορευμάτων από ΑΑΝΚΑΛ ΑΕ αξίας 81,77€ + 
19%ΦΠΑ με ΔΑΤ (3886). 
 
22/04/2006 : Λιανική πώληση χαρτικών ύψους 0,84€ + 19%ΦΠΑ με αρ.Ζ(90). 
 
25/04/2006 : Λιανική πώληση χαρτικών ύψους 98,61€ + 19%ΦΠΑ με 
αρ.Ζ(91). 
                      Χονδρική πώληση χαρτικών στην ΑΛΚΥΩΝ ΑΤΕ ύψους 360,00€ 
+ 19%ΦΠΑ με ΑΤΠ (25). 
                     Αγορά εμπορευμάτων από ΑΝΤΩΝΙΟΥ ΑΕ αξίας 42,80€ + 
19%ΦΠΑ με ΔΑΤ (366) και αξίας 31,00€ + 19%ΦΠΑ με ΔΑΤ (362),από 
ΑΑΝΚΑΛ ΑΕ αξίας 157,51€ + 19%ΦΠΑ με ΔΑΤ (3932) και από Α.ΜΑΤΑΛΩΝ-
Ε.ΤΖΑΦΟΥ ΑΕ αξίας 167,12€ + 19%ΦΠΑ με ΔΑΤ (159856). 
 
26/04/2006 : Λιανική πώληση χαρτικών ύψους 66,55€ + 19%ΦΠΑ και παροχή 
υπηρεσιών ύψους 1,55€ + 19%ΦΠΑ με αρ. Ζ (92). 
                     Αγορά εμπορευμάτων από ΑΝΤΩΝΙΟΥ ΑΕ αξίας 34,40€ + 
19%ΦΠΑ με ΔΑΤ (368) και από ΝΕΧΤ ΑΕ αξίας 215,09€ + 19%ΦΠΑ με ΔΑΤ 
(4166). 
 
27/04/2006 : Λιανική πώληση χαρτικών ύψους 75,25€ + 19%ΦΠΑ με 
αρ.Ζ(93). 
                     Αγορά εμπορευμάτων από ΚΑΛΟΓΕΡΑΚΗ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ αξίας 
32,68€ + 19%ΦΠΑ με ΔΑΤ (1163). 
 
28/04/2006 : Λιανική πώληση χαρτικών ύψους 98,28€ + 19%ΦΠΑ και παροχή 
υπηρεσιών ύψους 13,26€ + 19%ΦΠΑ με αρ. Ζ (94,95). 
                      Χονδρική πώληση χαρτικών στην ΜΕΓΚΑ ΠΛΑΣΤ ύψους 
350,00€ + 19%ΦΠΑ με ΔΑΤΠ (26). 
                     Αγορά εμπορευμάτων από ΑΝΤΩΝΙΟΥ ΑΕ αξίας 73,80€ + 
19%ΦΠΑ με ΔΑΤ (391) και από ΚΑΛΑΙΤΖΑΚΗ ΖΑΧΑΡΙΑ αξίας 86,67€ + 
19%ΦΠΑ με ΔΑΤ (1029). 
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ΜΑΙΟΣ 

 
 

01/05/2006 : Χονδρική πώληση χαρτικών στην ΤΕΟ ΑΕ ύψους 255,00€ + 
19%ΦΠΑ με ΔΑΤΠ (27). 

Πληρωμή ΔΕΗ περιόδου 01/01 – 31/03 ύψους 84,50€. 
Μισθοδοσία μηνός  ΜΑΪΟΥ  είναι 937,81€. 

 
02/05/2006 : Λιανική πώληση χαρτικών ύψους 81,60€ + 19%ΦΠΑ και παροχή 
υπηρεσιών ύψους 5,00€ + 19%ΦΠΑ με αρ. Ζ (96). 
                     Αγορά εμπορευμάτων από ΑΝΤΩΝΙΟΥ ΑΕ αξίας 21,00€ + 
19%ΦΠΑ με ΔΑΤ (405) και από ΧΑΡΤΟΓΡΑΦΙΚΗ ΑΕ αξίας 148,25€ + 
19%ΦΠΑ με ΔΑΤ (1260). 
 
03/05/2006 : Λιανική πώληση χαρτικών ύψους 38,57€ + 19%ΦΠΑ και παροχή 
υπηρεσιών ύψους 3,11€ + 19%ΦΠΑ με αρ. Ζ (97). 
                     Αγορά εμπορευμάτων από ΑΑΝΚΑΛ ΑΕ αξίας 208,72€ + 
19%ΦΠΑ με ΔΑΤ (4165) και από Α.ΤΡΙΦΕΡΗΣ & ΣΙΑ ΟΕ αξίας 207,00€ + 
19%ΦΠΑ με ΔΑΤ (4637). 
 
04/05/2006 : Λιανική πώληση χαρτικών ύψους 74,08€ + 19%ΦΠΑ και παροχή 
υπηρεσιών ύψους 7,39€ + 19%ΦΠΑ με αρ. Ζ (98). 
 
05/05/2006 : Λιανική πώληση χαρτικών ύψους 32,10€ + 19%ΦΠΑ και παροχή 
υπηρεσιών ύψους 48,70€ + 19%ΦΠΑ με αρ. Ζ (99). 
                     Αγορά εμπορευμάτων από ΚΑΛΟΓΕΡΑΚΗ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ αξίας 
26,57€ + 19%ΦΠΑ με ΔΑΤ (1250) και από ΣΠΑΘΑΡΑΚΗ ΣΤΥΛΙΑΝΟ αξίας 
129,68€ + 19%ΦΠΑ με ΔΑΤ (1908). 
 
06/05/2006 : Λιανική πώληση χαρτικών ύψους 15,88€ + 19%ΦΠΑ με 
αρ.Ζ(100). 
 
08/05/2006 : Λιανική πώληση χαρτικών ύψους 33,70€ + 19% ΦΠΑ και 
παροχή υπηρεσιών ύψους 11,89€ + 19% ΦΠΑ με αρ. Ζ (101). 
                     Αγορά εμπορευμάτων από ΑΑΝΚΑΛ ΑΕ αξίας 159,25€ + 19% 
ΦΠΑ με ΔΑΤ (4334). 
 
09/05/2006 : Λιανική πώληση βιβλίων ύψους 9,09€ + 4,5%ΦΠΑ, χαρτικών 
ύψους 38,19€ + 19%ΦΠΑ και παροχή υπηρεσιών ύψους 3,24€ + 19%ΦΠΑ με 
αρ. Ζ (102).  
                     Αγορά εμπορευμάτων από ΑΝΤΩΝΙΟΥ ΑΕ αξίας 50,90€ + 
19%ΦΠΑ με ΔΑΤ (458) και από ΤΡΙΑΝΤΑΦΛΑΡΟΥ ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ & ΥΙΟΣ ΟΕ 
αξίας 81,68€ + 19%ΦΠΑ με ΔΑΤ (10111). 
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10/05/2006 : Χονδρική πώληση χαρτικών στην ACTION SYNERGIE ΑΕ 
ύψους 340,00€ + 19%ΦΠΑ με ΔΑΤΠ (28) και στην ΤΕΟ ΑΕ ύψους 335,00€ + 
19%ΦΠΑ με ΔΑΤΠ (29). 
                     Αγορά εμπορευμάτων από ΛΑΜΠΕΛ ΑΕ αξίας 120,00€ + 
19%ΦΠΑ με ΔΑΤ (56023). 
 
11/05/2006 : Λιανική πώληση χαρτικών ύψους 12,52€ + 19%ΦΠΑ με 
αρ.Ζ(103). 
                     Αγορά εμπορευμάτων από ΠΑΠΑΔΑΚΗ ΓΕΩΡΓΙΟ αξίας 184,08€ 
+ 19%ΦΠΑ με ΔΑΤ (857). 
 
12/05/2006 : Λιανική πώληση χαρτικών ύψους 129,79€ + 19%ΦΠΑ και 
παροχή υπηρεσιών ύψους 6,39€ + 19%ΦΠΑ με αρ. Ζ (104). 
                     Αγορά εμπορευμάτων από ΑΑΝΚΑΛ ΑΕ αξίας 92,48€ + 
19%ΦΠΑ με ΔΑΤ (4556). 
 
13/05/2006 : Λιανική πώληση χαρτικών ύψους 22,10€ + 19%ΦΠΑ και παροχή 
υπηρεσιών ύψους 10,76€ + 19%ΦΠΑ με αρ. Ζ (105). 
                     Αγορά εμπορευμάτων από ΧΑΡΤΟΓΡΑΦΙΚΗ ΑΕ αξίας 15,60€ + 
19%ΦΠΑ με ΔΑΤ (1411). 
 
14/05/2006 : Λιανική πώληση χαρτικών ύψους 30,34€ + 19%ΦΠΑ με 
αρ.Ζ(106). 
 
15/05/2006 : Λιανική πώληση χαρτικών ύψους 27,82€ + 19%ΦΠΑ και παροχή 
υπηρεσιών ύψους 6,39€ + 19%ΦΠΑ με αρ. Ζ (107). 
                     Χονδρική πώληση χαρτικών στην ΑΛΚΥΩΝ ΑΤΕ ύψους 350,00€ 
+ 19%ΦΠΑ με ΔΑΤΠ (30). 
                     Αγορά εμπορευμάτων από ΑΝΤΩΝΙΟΥ ΑΕ αξίας 52,15€ + 
19%ΦΠΑ με ΔΑΤ (497). 
 
16/05/2006 : Λιανική πώληση βιβλίων ύψους 6,41€ + 4,5%ΦΠΑ, χαρτικών 
ύψους 56,68€ + 19%ΦΠΑ και παροχή υπηρεσιών ύψους 2,69€ + 19%ΦΠΑ με 
αρ. Ζ (108). 
                       Χονδρική πώληση χαρτικών στην COZI TRAVEL ΕΠΕ ύψους 
370,00€ + 19%ΦΠΑ με ΔΑΤΠ (31). 
                     Αγορά εμπορευμάτων από ΧΑΡΤΟΓΡΑΦΙΚΗ ΑΕ αξίας 58,20€ + 
19%ΦΠΑ με ΔΑΤ (1444). 
 
17/05/2006 : Λιανική πώληση χαρτικών ύψους 39,16€ + 19%ΦΠΑ με 
αρ.Ζ(109). 
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18/05/2006 : Λιανική πώληση βιβλίων ύψους 7,27€ + 4,5%ΦΠΑ, χαρτικών 
ύψους 47,90€ + 19%ΦΠΑ και παροχή υπηρεσιών ύψους 7,56€ + 19%ΦΠΑ με 
αρ. Ζ (110). 
                     Αγορά εμπορευμάτων από ΑΛΜΠΑΝΗ ΦΩΤΕΙΝΗ αξίας 107,39€ 
+ 19%ΦΠΑ με ΔΑΤ (2528) και από ΑΑΝΚΑΛ ΑΕ αξίας 81,58€ + 19%ΦΠΑ με 
ΔΑΤ (4775). 
 
19/05/2006 : Λιανική πώληση βιβλίων ύψους 10,53€ + 4,5%ΦΠΑ, χαρτικών 
ύψους 64,58€ + 19%ΦΠΑ και παροχή υπηρεσιών ύψους 7,14€ + 19%ΦΠΑ με 
αρ. Ζ (111). 
                     Αγορά εμπορευμάτων από ΚΑΛΑΙΤΖΑΚΗΣ ΧΑΡΤΙΚΑ ΑΕΒΕ 
αξίας 48,89€ + 19%ΦΠΑ με ΔΑΤ (14432). 
 
20/05/2006 : Λιανική πώληση βιβλίων ύψους 9,00€ + 4,5%ΦΠΑ, χαρτικών 
ύψους 37,73€ + 19%ΦΠΑ και παροχή υπηρεσιών ύψους 4,79€ + 19%ΦΠΑ με 
αρ. Ζ (112). 
 
22/05/2006 : Λιανική πώληση βιβλίων ύψους 13,40€ + 4,5%ΦΠΑ και 
χαρτικών  ύψους 54,58€ + 19%ΦΠΑ με αρ. Ζ(113). 
                     Αγορά εμπορευμάτων από ΚΑΛΟΓΕΡΑΚΗ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ αξίας 
37,97€ + 19%ΦΠΑ με ΔΑΤ (1418). 
 
23/05/2006 : Λιανική πώληση βιβλίων ύψους 28,71€ + 4,5%ΦΠΑ, χαρτικών 
ύψους 68,70€ + 19%ΦΠΑ και παροχή υπηρεσιών ύψους 6,30€ + 19%ΦΠΑ με 
αρ. Ζ (114). 
                     Αγορά εμπορευμάτων από ΣΠΑΘΑΡΑΚΗ ΣΤΥΛΙΑΝΟ αξίας 
13,72€ + 19%ΦΠΑ με ΔΑΤ (2208). 
 
24/05/2006 : Λιανική πώληση χαρτικών ύψους 11,85€ + 19%ΦΠΑ με 
αρ.Ζ(115). 
                     Αγορά εμπορευμάτων από  ΚΑΛΑΙΤΖΑΚΗΣ ΧΑΡΤΙΚΑ ΑΕΒΕ 
αξίας 96,79€ + 19%ΦΠΑ με ΔΑΤ (14603). 
 
25/05/2006 : Λιανική πώληση χαρτικών ύψους 56,72€ + 19%ΦΠΑ και παροχή 
υπηρεσιών ύψους 5,63€ + 19%ΦΠΑ με αρ. Ζ (116). 
                     Χονδρική πώληση χαρτικών στην ACTION SYNERGIE ΑΕ 
ύψους 50,00€ + 19%ΦΠΑ με ΔΑΤΠ (32). 
                     Αγορά εμπορευμάτων από  ΚΑΛΟΓΕΡΑΚΗ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ αξίας 
35,02€ + 19%ΦΠΑ με ΔΑΤ (1451) και από ΣΤΙΞΙΣ ΕΠΕ αξίας 122,11€ + 
19%ΦΠΑ με ΔΑΤ (9654). 
 
26/05/2006 : Λιανική πώληση βιβλίων ύψους 14,93€ + 4,5%ΦΠΑ, χαρτικών 
ύψους 46,89€ + 19%ΦΠΑ και παροχή υπηρεσιών ύψους 3,28€ + 19%ΦΠΑ με 
αρ. Ζ (117). 
                     Αγορά εμπορευμάτων από ΚΑΛΑΙΤΖΑΚΗ ΖΑΧΑΡΙΑ αξίας 
113,08€ + 19%ΦΠΑ με ΔΑΤ (1302). 
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27/05/2006 : Λιανική πώληση χαρτικών ύψους 6,64€ + 19%ΦΠΑ με 
αρ.Ζ(118). 
 
29/05/2006 : Λιανική πώληση χαρτικών ύψους 53,28€ + 19%ΦΠΑ και παροχή 
υπηρεσιών ύψους 5,46€ + 19%ΦΠΑ με αρ. Ζ (119). 
                     Αγορά εμπορευμάτων από ΑΑΝΚΑΛ ΑΕ αξίας 109,69€ 
+19%ΦΠΑ με ΔΑΤ (5121). 
30/05/2006 : Λιανική πώληση χαρτικών ύψους 43,19€ + 19%ΦΠΑ με 
αρ.Ζ(120). 
                     Αγορά εμπορευμάτων από ΣΠΑΘΑΡΑΚΗ ΣΤΥΛΙΑΝΟ αξίας 
83,48€ + 19%ΦΠΑ με ΔΑΤ (2339). 
 
31/05/2006 : Λιανική πώληση χαρτικών ύψους 26,05€ + 19% ΦΠΑ με 
αρ.Ζ(121). 
                     Αγορά εμπορευμάτων από ΖΕΡΒΑΚΗ ΓΕΩΡΓΙΟ αξίας 80,00€ 
+ 19%ΦΠΑ με ΔΑΤ (3268). 
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ΙΟΥΝΙΟΣ  

 
 
01/06/2006 : Λιανική πώληση βιβλίων ύψους 14,07€ + 4,5%ΦΠΑ χαρτικών 
ύψους 67,73€ + 19%ΦΠΑ και παροχή υπηρεσιών ύψους 6,05€ + 19%ΦΠΑ με 
αρ. Ζ (122). 
                     Χονδρική πώληση χαρτικών στην ΤΕΟ ΑΕ ύψους 370,00€ + 
19%ΦΠΑ με ΔΑΤΠ (33). 
                     Αγορά εμπορευμάτων από TMP SUPPLIES AE αξίας 72,90€ + 
19%ΦΠΑ με ΔΑΤ (18231). 

Μισθοδοσία μηνός ΙΟΥΝΙΟΥ είναι 937,81€. 
 
02/06/2006 : Λιανική πώληση χαρτικών ύψους 19,33€ + 19%ΦΠΑ και παροχή 
υπηρεσιών ύψους 8,74€ + 19%ΦΠΑ με αρ. Ζ (123). 
                     Αγορά εμπορευμάτων από ΣΠΑΘΑΡΑΚΗ ΣΤΥΛΙΑΝΟ αξίας 
81,94€ + 19%ΦΠΑ με ΔΑΤ (2407). 
 
03/06/2006 : Λιανική πώληση χαρτικών ύψους 15,13€ + 19%ΦΠΑ και παροχή 
υπηρεσιών ύψους 13,28€ + 19%ΦΠΑ με αρ. Ζ (124). 
                     Αγορά εμπορευμάτων από TMP SUPPLIES AE αξίας 50,16€ + 
19%ΦΠΑ με ΔΑΤ (18316) και από Ι.ΛΟΓΟΘΕΤΗΣ & ΣΙΑ ΟΕ  αξίας 155,06€ + 
19%ΦΠΑ με ΔΑΤ (51). 
 
05/06/2006 : Λιανική πώληση βιβλίων ύψους 5,74€ + 4,5%ΦΠΑ χαρτικών 
ύψους 9,50€ + 19%ΦΠΑ και παροχή υπηρεσιών ύψους 7,61€ + 19%ΦΠΑ με 
αρ.. Ζ (125). 

Χονδρική πώληση χαρτικών στην ΑΛΚΥΩΝ ΑΤΕ ύψους 
250,00€ + 19% ΦΠΑ με ΔΑΤΠ (34) και στον ΤΖΟΥΛΙΑΔΑΚΗ – ΧΟΥΡΔΑΚΗ 
ύψους 401,00€ + 19% ΦΠΑ με ΔΑΤΠ (35). 
 
06/06/2006 : Λιανική πώληση βιβλίων ύψους 6,41€ + 4,5%ΦΠΑ χαρτικών 
ύψους 29,96€ + 19%ΦΠΑ και παροχή υπηρεσιών ύψους 1,09€ + 19%ΦΠΑ 
ΜΕ Α με αρ. Ζ (126). 
                     Αγορά εμπορευμάτων από TMP SUPPLIES AE αξίας 18,00€ + 
19%ΦΠΑ με ΔΑΤ (18383). 
 
07/06/2006 : Λιανική πώληση χαρτικών ύψους 20,17€ + 19%ΦΠΑ και παροχή 
υπηρεσιών ύψους 10,67€ + 19%ΦΠΑ με αρ. Ζ (127). 
                     Αγορά εμπορευμάτων από ΤΡΙΑΝΤΑΦΛΑΡΟΥ ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ & 
ΥΙΟΣ ΟΕ αξίας 136,96€ + 19%ΦΠΑ με ΔΑΤ (308) και από  ΚΑΛΑΙΤΖΑΚΗΣ 
ΧΑΡΤΙΚΑ ΑΕΒΕ αξίας 95,52€ + 19% ΦΠΑ με ΔΑΤ (5034). 
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08/06/2006 : Λιανική πώληση βιβλίων ύψους 30,62€ + 4,5%ΦΠΑ χαρτικών 
ύψους 69,41€ + 19%ΦΠΑ και παροχή υπηρεσιών ύψους 0,76€ + 19%ΦΠΑ με 
αρ. Ζ (128). 
                     Αγορά εμπορευμάτων από ΚΑΛΟΓΕΡΑΚΗ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ αξίας 
70,05€ + 19%ΦΠΑ με ΔΑΤ (1605) και από TMP SUPPLIES AE αξίας 124,26€ 
+ 19%ΦΠΑ με ΔΑΤ (18465). 
  
09/06/2006 : Λιανική πώληση χαρτικών ύψους 6,60€ + 19%ΦΠΑ και παροχή 
υπηρεσιών ύψους 0,59€ + 19%ΦΠΑ με αρ. Ζ (129). 
                     Αγορά εμπορευμάτων από ΚΑΛΑΙΤΖΑΚΗ ΖΑΧΑΡΙΑ αξίας 
124,00€ + 19%ΦΠΑ με ΔΑΤ (1428). 
 
10/06/2006 : Λιανική πώληση χαρτικών ύψους 19,58€ + 19%ΦΠΑ και παροχή 
υπηρεσιών ύψους 12,02€ + 19%ΦΠΑ με αρ. Ζ (130). 

Χονδρική πώληση χαρτικών σε ΔΙΚΑΣΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ  ύψους 
30,00€ + 19%ΦΠΑ με ΔΑΤΠ (36). 
 
12/06/2006 : Λιανική πώληση χαρτικών ύψους 10,00€ + 19%ΦΠΑ με 
αρ.Ζ(131). 
                     Αγορά εμπορευμάτων από  ΑΝΤΩΝΙΟΥ ΑΕ αξίας 68,41€ + 
19%ΦΠΑ με ΔΑΤ (686).  
 
13/06/2006 : Λιανική πώληση βιβλίων ύψους 16,94 € + 4,5%ΦΠΑ, χαρτικών 
ύψους 86,01€ + 19% ΦΠΑ και παροχή υπηρεσιών ύψους 4,33 € + 19%ΦΠΑ 
με αρ. Ζ (132). 
 
14/06/2006 : Λιανική πώληση χαρτικών ύψους 46,30€ + 19%ΦΠΑ με 
αρ.Ζ(133). 
                     Αγορά εμπορευμάτων από ΚΑΛΟΓΕΡΑΚΗ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ αξίας 
29,76€ + 19%ΦΠΑ με ΔΑΤ (1672).  
 
15/06/2006 : Λιανική πώληση χαρτικών ύψους 38,32€ + 19%ΦΠΑ με 
αρ.Ζ(134). 
                      Χονδρική πώληση χαρτικών στην ΤΕΟ ΑΕ ύψους 340,00€ + 
19%ΦΠΑ με ΔΑΤΠ (37).           
 Αγορά εμπορευμάτων από ΚΑΛΟΓΕΡΑΚΗ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ αξίας 
86,08€ + 19%ΦΠΑ με ΔΑΤ (1683). 
 
16/06/2006 : Λιανική πώληση χαρτικών ύψους 13,70€ + 19%ΦΠΑ με 
αρ.Ζ(135). 
 
17/06/2006 : Λιανική πώληση χαρτικών ύψους 9,37€ + 19%ΦΠΑ με 
αρ.Ζ(136). 
                     Αγορά εμπορευμάτων από ΠΑΠΑΔΑΚΗ ΓΕΩΡΓΙΟ αξίας 29,50€ 
+ 19%ΦΠΑ με ΔΑΤ (1149). 
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19/06/2006 : Λιανική πώληση χαρτικών ύψους 22,77€ + 19%ΦΠΑ και παροχή 
υπηρεσιών ύψους 13,24€ + 19%ΦΠΑ με αρ. Ζ (137). 
                     Αγορά εμπορευμάτων από ΑΑΝΚΑΛ ΑΕ αξίας 88,51€ + 
19%ΦΠΑ με ΔΑΤ (5817). 
  
20/06/2006 : Λιανική πώληση χαρτικών ύψους 88,24€ + 19%ΦΠΑ και παροχή 
υπηρεσιών ύψους 14,50€ + 19%ΦΠΑ με αρ. Ζ (138). 
                     Χονδρική πώληση χαρτικών στην ΑΛΚΥΩΝ ΑΤΕ ύψους 360,00€ 
+ 19%ΦΠΑ με ΔΑΤΠ (38). 
                     Αγορά εμπορευμάτων από ΚΑΛΑΙΤΖΑΚΗ ΖΑΧΑΡΙΑ αξίας 
42,90€ + 19%ΦΠΑ με ΔΑΤ (1525). 
 
21/06/2006 : Λιανική πώληση χαρτικών ύψους 7,06€ + 19%ΦΠΑ με 
αρ.Ζ(139). 
                     Αγορά εμπορευμάτων από ΚΑΛΟΓΕΡΑΚΗ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ αξίας 
100,08€ + 19%ΦΠΑ με ΔΑΤ (1733). 
 
22/06/2006 : Λιανική πώληση χαρτικών ύψους 63,66€ + 19%ΦΠΑ με 
αρ.Ζ(140). 
                     Αγορά εμπορευμάτων από ΖΑΝ Ο ΑΕ αξίας 188,46€ + 19%ΦΠΑ 
με ΔΑΤ (14044). 
 
23/06/2006 : Λιανική πώληση χαρτικών ύψους 36,18€ + 19%ΦΠΑ με 
αρ.Ζ(141). 
                     Αγορά εμπορευμάτων από ΕΥΣΤΑΘΙΟΥ GROUP ΑΕ αξίας 
54,58€ + 4,5%ΦΠΑ με ΔΑΤ (851). 
 
24/06/2006 : Λιανική πώληση χαρτικών ύψους 21,01€ + 19%ΦΠΑ με 
αρ.Ζ(142). 
 
25/06/2006 : Λιανική πώληση χαρτικών ύψους 23,24€ + 19%ΦΠΑ και παροχή 
υπηρεσιών ύψους 2,77€ + 19%ΦΠΑ με αρ. Ζ (143). 
 
26/06/2006 : Λιανική πώληση χαρτικών ύψους 26,64€ + 19%ΦΠΑ και παροχή 
υπηρεσιών ύψους 15,21€ + 19%ΦΠΑ με αρ. Ζ (144). 
                     Χονδρική πώληση χαρτικών στην ΤΕΟ ΑΕ ύψους 30,00€ + 
19%ΦΠΑ με ΔΑΤΠ (39). 
                     Αγορά εμπορευμάτων από ΑΝΤΩΝΙΟΥ ΑΕ αξίας 63,10€ + 
19%ΦΠΑ με ΔΑΤ (775). 
 
28/06/2006 : Λιανική πώληση χαρτικών ύψους 17,56€ + 19%ΦΠΑ και παροχή 
υπηρεσιών ύψους 9,58€ + 19% ΦΠΑ με αρ. Ζ (145). 
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29/06/2006 : Λιανική πώληση χαρτικών ύψους 24,75€ + 19%ΦΠΑ και παροχή 
υπηρεσιών ύψους 1,51€ + 19%ΦΠΑ με αρ. Ζ (146). 
                     Χονδρική πώληση χαρτικών στην ΜΕΓΚΑ ΠΛΑΣΤ ύψους 
340,00€ + 19%ΦΠΑ με ΔΑΤΠ (40). 
                     Αγορά εμπορευμάτων από ΚΑΛΟΓΕΡΑΚΗ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ αξίας 
57,85€ + 19%ΦΠΑ με ΔΑΤ (1822) και από ΚΑΛΑΙΤΖΑΚΗΣ ΧΑΡΤΙΚΑ ΑΕΒΕ 
αξίας 100,57€ + 19%ΦΠΑ με ΔΑΤ (15588).  
 
30/06/2006 : Λιανική πώληση χαρτικών ύψους 47,02€ + 19%ΦΠΑ και παροχή 
υπηρεσιών ύψους 0,55€ + 19%ΦΠΑ με αρ. Ζ (147). 
                     Αγορά εμπορευμάτων από ΚΑΛΟΓΕΡΑΚΗ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ αξίας 
31,94€ + 19%ΦΠΑ με ΔΑΤ (1838). 
  Ο λογιστής ΜΑΝΙΑΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ μας εκδίδει την ΑΠΥ (2) με το 
ποσό των 100€ + 19%ΦΠΑ. 

Πληρωμή  ΟΤΕ περιόδου 01/01 - 31/03 ύψους 41,65€. 
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ΙΟΥΛΙΟΣ 

 
 

01/07/2006 : Λιανική πώληση χαρτικών ύψους 5,42€ + 19%ΦΠΑ και παροχή 
υπηρεσιών ύψους 5,88€ + 19%ΦΠΑ με αρ. Ζ (148). 
                     Χονδρική πώληση χαρτικών στην ΑΛΚΥΩΝ ΑΤΕ ύψους 50,00€ + 
19%ΦΠΑ με ΔΑΤΠ (41). 

Μισθοδοσία μηνός ΙΟΥΛΙΟΥ είναι Ι 937,81€. 
 
03/07/2006 : Λιανική πώληση χαρτικών ύψους 35,76€ + 19%ΦΠΑ και παροχή 
υπηρεσιών ύψους 3,70€ + 19%ΦΠΑ με αρ. Ζ (149). 
                     Χονδρική πώληση χαρτικών στην ΑΛΚΥΩΝ ΑΤΕ ύψους 60,00€ + 
19%ΦΠΑ με ΔΑΤΠ (42). 
                     Αγορά εμπορευμάτων από ΚΑΛΟΓΕΡΑΚΗ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ αξίας 
16,19€ + 19%ΦΠΑ με ΔΑΤ (1865) και από Α.ΜΑΤΑΛΩΝ-Ε.ΤΖΑΦΟΥ ΑΕ αξίας 
226,99€ + 19%ΦΠΑ με ΔΑΤ (235943). 
 
04/07/2006 : Λιανική πώληση χαρτικών ύψους 13,15€ + 19%ΦΠΑ και παροχή 
υπηρεσιών ύψους 59,12€ + 19%ΦΠΑ με αρ. Ζ (150). 
                     Αγορά εμπορευμάτων από ΑΝΤΩΝΙΟΥ ΑΕ αξίας 50,30€ + 
19%ΦΠΑ με ΔΑΤ (828) και από ΑΑΝΚΑΛ ΑΕ αξίας 104,40€ + 19%ΦΠΑ με 
ΔΑΤ (6303). 
 
05/07/2006 : Λιανική πώληση χαρτικών ύψους 59,54€ + 19%ΦΠΑ με 
αρ.Ζ(151). 
                     Χονδρική πώληση χαρτικών στην ΤΕΟ ΑΕ ύψους 80,00€ + 
19%ΦΠΑ με ΔΑΤΠ (43). 
                     Αγορά εμπορευμάτων από ΑΝΤΩΝΙΟΥ ΑΕ αξίας 38,40€ + 
19%ΦΠΑ με ΔΑΤ (837). 
 
06/07/2006 : Λιανική πώληση χαρτικών ύψους 134,54€ + 19%ΦΠΑ με 
αρ.Ζ(152). 
                     Αγορά εμπορευμάτων από ΚΑΛΑΙΤΖΑΚΗΣ ΧΑΡΤΙΚΑ ΑΕΒΕ 
αξίας 112,77€ + 19%ΦΠΑ με ΔΑΤ (15758). 
 
07/07/2006 : Λιανική πώληση χαρτικών ύψους 84,45€ + 19%ΦΠΑ και παροχή 
υπηρεσιών ύψους 32,52 € + 19%ΦΠΑ με αρ. Ζ (153). 
                     Αγορά εμπορευμάτων από ΣΠΑΘΑΡΑΚΗ ΣΤΥΛΙΑΝΟ αξίας 
41,94€ + 19%ΦΠΑ με ΔΑΤ (2965). 
 
08/07/2006 : Λιανική πώληση χαρτικών ύψους 31,72€ + 19%ΦΠΑ και παροχή 
υπηρεσιών ύψους 28,15€ + 19%ΦΠΑ με αρ. Ζ (154). 
                     Αγορά εμπορευμάτων από ΠΑΠΑΔΑΚΗ ΓΕΩΡΓΙΟ αξίας 150,54€ 
+ 19%ΦΠΑ με ΔΑΤ (1265). 
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10/07/2006 : Λιανική πώληση χαρτικών ύψους 85,80€ + 19%ΦΠΑ και παροχή 
υπηρεσιών ύψους 25,63€ + 19%ΦΠΑ με αρ. Ζ (155). 
                     Χονδρική πώληση χαρτικών στην ΤΕΟ ΑΕ ύψους 235,00€ + 
19%ΦΠΑ με ΔΑΤΠ (44). 
                     Αγορά εμπορευμάτων από TMP SUPPLIES AE αξίας 31,68€ + 
19%ΦΠΑ με ΔΑΤ (19191).  
 
11/07/2006 : Λιανική πώληση χαρτικών ύψους 125,42€ + 19%ΦΠΑ και 
παροχή υπηρεσιών ύψους 2,02€ + 19%ΦΠΑ με αρ. Ζ (156). 
                     Αγορά εμπορευμάτων από ΑΝΤΩΝΙΟΥ ΑΕ αξίας 59,95€ + 
19%ΦΠΑ με ΔΑΤ (874).  
 
12/07/2006 : Λιανική πώληση χαρτικών ύψους 36,01€ + 19%ΦΠΑ και παροχή 
υπηρεσιών ύψους 25,38€ + 19%ΦΠΑ με αρ. Ζ (157). 
                     Αγορά εμπορευμάτων από ΧΑΡΤΟΓΡΑΦΙΚΗ ΑΕ αξίας 140,60€ 
+ 19%ΦΠΑ με ΔΑΤ (2055). 
 
13/07/2006 : Λιανική πώληση βιβλίων ύψους 12,44€ + 4,5%ΦΠΑ, χαρτικών 
ύψους 55,42€ + 19%ΦΠΑ και παροχή υπηρεσιών ύψους 7,56€ + 19%ΦΠΑ με 
αρ. Ζ (158). 
                     Αγορά εμπορευμάτων από NEXT AE αξίας 160,90€ + 19%ΦΠΑ 
με ΔΑΤ (6800). 
 
14/07/2006 : Λιανική πώληση χαρτικών ύψους 54,54€ + 19%ΦΠΑ και παροχή 
υπηρεσιών ύψους 37,31€ + 19%ΦΠΑ με αρ. Ζ (159). 
 
15/07/2006 : Λιανική πώληση χαρτικών ύψους 64,85€ + 19%ΦΠΑ και παροχή 
υπηρεσιών ύψους 10,92€ + 19%ΦΠΑ με αρ. Ζ (160). 
                     Χονδρική πώληση χαρτικών στην ΤΕΟ ΑΕ ύψους 316,00€ + 
19%ΦΠΑ με ΔΑΤΠ (45). 
 
17/07/2006 : Λιανική πώληση χαρτικών ύψους 28,49€ + 19%ΦΠΑ και παροχή 
υπηρεσιών ύψους 2,31€ + 19%ΦΠΑ με αρ. Ζ (161). 
                     Αγορά εμπορευμάτων από ΑΝΤΩΝΙΟΥ ΑΕ αξίας 41,70€ + 
19%ΦΠΑ με ΔΑΤ (918). 
 
18/07/2006 : Λιανική πώληση χαρτικών ύψους 59,16€ + 19%ΦΠΑ και παροχή 
υπηρεσιών ύψους 3,28€ + 19%ΦΠΑ με αρ. Ζ (162). 
                     Αγορά εμπορευμάτων από ΚΑΛΑΙΤΖΑΚΗΣ ΧΑΡΤΙΚΑ ΑΕΒΕ 
αξίας 138,72€ + 19%ΦΠΑ με ΔΑΤ (5512),από ΑΑΝΚΑΛ ΑΕ αξίας 143,27€ + 
19%ΦΠΑ με ΔΑΤ (6795) και από ΣΠΑΘΑΡΑΚΗ ΣΤΥΛΙΑΝΟ αξίας 113,11€ + 
19%ΦΠΑ με ΔΑΤ (3127). 
 
19/07/2006 : Λιανική πώληση χαρτικών ύψους 86,64€ + 19%ΦΠΑ και παροχή 
υπηρεσιών ύψους 32,86€ + 19%ΦΠΑ με αρ. Ζ (163). 
                     Αγορά εμπορευμάτων από TMP SUPPLIES AE αξίας 117,46€ + 
19%ΦΠΑ με ΔΑΤ (19391). 
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20/07/2006 : Λιανική πώληση χαρτικών ύψους 89,66€ + 19%ΦΠΑ και παροχή 
υπηρεσιών ύψους 5,34€ + 19%ΦΠΑ με αρ. Ζ (164). 
                     Χονδρική πώληση χαρτικών στην Δ/ΝΣΗ ΑΛΙΕΙΑΣ ύψους 50,00€ 
+ 19%ΦΠΑ με ΔΑΤΠ (46). 
  
21/07/2006 : Λιανική πώληση χαρτικών ύψους 52,06€ + 19%ΦΠΑ με 
αρ.Ζ(165). 
                      
22/07/2006 : Λιανική πώληση χαρτικών ύψους 42,02€ + 19%ΦΠΑ με 
αρ.Ζ(166).                   
 
24/07/2006 : Λιανική πώληση χαρτικών ύψους 71,68€ + 19%ΦΠΑ και παροχή 
υπηρεσιών ύψους 2,02€ + 19%ΦΠΑ με αρ. Ζ (167). 
                     Αγορά εμπορευμάτων από ΑΝΤΩΝΙΟΥ ΑΕ  αξίας 15,75€ + 
19%ΦΠΑ με ΔΑΤ (972). 
 
25/07/2006 : Λιανική πώληση χαρτικών ύψους 44,58€ + 19%ΦΠΑ και παροχή 
υπηρεσιών ύψους 25,46€ + 19%ΦΠΑ με αρ. Ζ (168). 
                     Χονδρική πώληση χαρτικών στην ΤΕΟ ΑΕ ύψους 80,00€ + 
19%ΦΠΑ με ΔΑΤΠ (47). 
 
26/07/2006 : Λιανική πώληση χαρτικών ύψους 19,50€ + 19%ΦΠΑ και παροχή 
υπηρεσιών ύψους 8,22€ + 19%ΦΠΑ με αρ. Ζ (169). 
                     Αγορά εμπορευμάτων από ΚΑΛΑΙΤΖΑΚΗΣ ΧΑΡΤΙΚΑ ΑΕΒΕ 
αξίας 107,84€ + 19%ΦΠΑ με ΔΑΤ (16174). 
 
27/07/2006 : Λιανική πώληση χαρτικών ύψους 26,55€ + 19%ΦΠΑ και παροχή 
υπηρεσιών ύψους 17,18€ + 19%ΦΠΑ με αρ. Ζ (170). 
 
28/07/2006 : Λιανική πώληση χαρτικών ύψους 33,03€ + 19%ΦΠΑ και παροχή 
υπηρεσιών ύψους 3,40€ + 19%ΦΠΑ με αρ. Ζ (171). 
                     Αγορά εμπορευμάτων από ΣΠΑΘΑΡΑΚΗ ΣΤΥΛΙΑΝΟ αξίας 
79,86€ + 19%ΦΠΑ με ΔΑΤ (3318) και από ΑΑΝΚΑΛ ΑΕ αξίας 58,20€ + 
19%ΦΠΑ με ΔΑΤ (7176). 
 
29/07/2006 : Λιανική πώληση χαρτικών ύψους 22,44€ + 19%ΦΠΑ με 
αρ.Ζ(172). 
 
31/07/2006 : Λιανική πώληση χαρτικών ύψους 37,98€ + 19%ΦΠΑ και παροχή 
υπηρεσιών ύψους 1,34€ + 19%ΦΠΑ με αρ. Ζ (173). 
                     Χονδρική πώληση χαρτικών στην ΑΛΚΥΩΝ ΑΤΕ ύψους 385,00€ 
+ 19%ΦΠΑ με ΔΑΤΠ (48). 
                    Αγορά εμπορευμάτων από ΚΑΛΑΙΤΖΑΚΗΣ ΧΑΡΤΙΚΑ ΑΕΒΕ αξίας 
95,52€ + 19%ΦΠΑ με ΔΑΤ (5669). 
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ΑΥΓΟΥΣΤΟΣ 

 
 

01/08/2006 : Λιανική πώληση χαρτικών ύψους 112,06€ + 19%ΦΠΑ και 
παροχή υπηρεσιών ύψους 5,46€ + 19%ΦΠΑ με αρ. Ζ (174). 
                     Χονδρική πώληση χαρτικών στην ΤΕΟ ΑΕ ύψους 315,00€ + 
19%ΦΠΑ με ΔΑΤΠ (49). 
                     Αγορά εμπορευμάτων από ΑΝΤΩΝΙΟΥ ΑΕ αξίας 46,00€ + 
19%ΦΠΑ με ΔΑΤ (1020). 
                     Πληρωμή ΔΕΗ περιόδου 01/04 – 30/06 ύψους 73,60€. 

Μισθοδοσία μηνός ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ  είναι 937,81€. 
 
02/08/2006 : Λιανική πώληση χαρτικών ύψους 64,08€ + 19%ΦΠΑ και παροχή 
υπηρεσιών ύψους 6,30€ + 19%ΦΠΑ με αρ. Ζ (175). 
                     Αγορά εμπορευμάτων από ΑΑΝΚΑΛ ΑΕ αξίας 91,90€ + 
19%ΦΠΑ με ΔΑΤ (7335). 
 
03/08/2006 : Λιανική πώληση βιβλίων ύψους 7,66€ + 4,5%ΦΠΑ, χαρτικών 
ύψους 94,79€ + 19%ΦΠΑ και παροχή υπηρεσιών ύψους 13,24€ + 19%ΦΠΑ 
με αρ. Ζ (176). 
                     Αγορά εμπορευμάτων από ΑΑΝΚΑΛ ΑΕ αξίας 58,21€ + 
19%ΦΠΑ με ΔΑΤ (7393). 
 
04/08/2006 : Λιανική πώληση βιβλίων ύψους 15,79€ + 4,5%ΦΠΑ, χαρτικών  
ύψους 30,08€ + 19%ΦΠΑ και παροχή υπηρεσιών ύψους 6,30€ + 19%ΦΠΑ με 
αρ. Ζ (177). 
                     Αγορά εμπορευμάτων από ΚΑΛΑΙΤΖΑΚΗΣ ΧΑΡΤΙΚΑ ΑΕΒΕ 
αξίας 76,95€ + 19%ΦΠΑ με ΔΑΤ (16388) και από TMP SUPPLIES AE αξίας 
135,66€ + 19%ΦΠΑ με ΔΑΤ (19682). 
 
05/08/2006 : Λιανική πώληση χαρτικών ύψους 0,76€ + 19%ΦΠΑ με 
αρ.Ζ(178). 
                     Χονδρική πώληση χαρτικών στην ΑΛΚΥΩΝ ΑΤΕ ύψους 350,00€ 
+ 19%ΦΠΑ με ΔΑΤΠ (50). 
 
07/08/2006 : Λιανική πώληση χαρτικών ύψους 32,61€ + 19%ΦΠΑ και παροχή 
υπηρεσιών ύψους 7,23€ + 19%ΦΠΑ με αρ. Ζ (179). 
 
08/08/2006 : Λιανική πώληση χαρτικών ύψους 87,06€ + 19%ΦΠΑ και παροχή 
υπηρεσιών ύψους 45,63€ + 19%ΦΠΑ με αρ. Ζ (180). 
 
09/08/2006 : Λιανική πώληση χαρτικών ύψους 21,30€ + 19%ΦΠΑ και παροχή 
υπηρεσιών ύψους 2,02€ + 19%ΦΠΑ με αρ.. Ζ (181). 
                     Αγορά εμπορευμάτων από ΚΑΛΟΓΕΡΑΚΗ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ αξίας 
51,48€ + 19%ΦΠΑ με ΔΑΤ (2233). 
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10/08/2006 : Λιανική πώληση χαρτικών ύψους 48,24€ + 19%ΦΠΑ και παροχή 
υπηρεσιών ύψους 8,74€ + 19%ΦΠΑ με αρ. Ζ (182). 
                     Χονδρική πώληση χαρτικών στην ΤΕΟ ΑΕ ύψους 50,00€ + 
19%ΦΠΑ με ΔΑΤΠ (51). 
                     Αγορά εμπορευμάτων από ΚΑΛΟΓΕΡΑΚΗ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ αξίας 
35,12€ + 19%ΦΠΑ με ΔΑΤ (2246). 
  
11/08/2006 : Λιανική πώληση χαρτικών ύψους 43,78€ + 19%ΦΠΑ και παροχή 
υπηρεσιών ύψους 33,95€ + 19%ΦΠΑ με αρ. Ζ (183). 
                     Αγορά εμπορευμάτων από TMP SUPPLIES AE αξίας 75,72€ + 
19%ΦΠΑ με ΔΑΤ (19837).  
 
16/08/2006 : Λιανική πώληση βιβλίων ύψους 3,83€ + 4,5%ΦΠΑ και χαρτικών 
ύψους 1,64€ + 19%ΦΠΑ με αρ. Ζ (184). 
                     Χονδρική πώληση χαρτικών στην ΑΛΚΥΩΝ ΑΤΕ ύψους 60,00€ + 
19%ΦΠΑ με ΔΑΤΠ (52). 
 
17/08/2006 : Λιανική πώληση χαρτικών ύψους 27,77€ + 19%ΦΠΑ και παροχή 
υπηρεσιών ύψους 6,76€ + 19%ΦΠΑ με αρ. Ζ (185). 
 
18/08/2006 : Λιανική πώληση χαρτικών ύψους 34,45€ + 19%ΦΠΑ και παροχή 
υπηρεσιών ύψους 2,56€ + 19%ΦΠΑ με αρ. Ζ (186). 
 
19/08/2006 : Λιανική πώληση χαρτικών ύψους 9.75€ + 19%ΦΠΑ με 
αρ.Ζ(187). 
  
21/08/2006 : Λιανική πώληση χαρτικών ύψους 38,91€ + 19%ΦΠΑ και παροχή 
υπηρεσιών ύψους 13,03€ + 19%ΦΠΑ με αρ. Ζ (188). 
                     Αγορά εμπορευμάτων από ΖΕΡΒΑΚΗ ΓΕΩΡΓΙΟ αξίας 30,00€ + 
19%ΦΠΑ με ΔΑΤ (620).  
 
22/08/2006 : Λιανική πώληση χαρτικών ύψους 31,01€ + 19%ΦΠΑ και παροχή 
υπηρεσιών ύψους 2,94€ + 19%ΦΠΑ με αρ. Ζ (189). 
                     Αγορά εμπορευμάτων από ΑΑΝΚΑΛ ΑΕ αξίας 108,26€ + 
19%ΦΠΑ με ΔΑΤ (7837) και από ΚΑΛΑΙΤΖΑΚΗ ΖΑΧΑΡΙΑ αξίας 118,15€ + 
19%ΦΠΑ με ΔΑΤ (1997). 
 
23/08/2006 : Λιανική πώληση χαρτικών ύψους 7,98€ + 19%ΦΠΑ και παροχή 
υπηρεσιών ύψους 5,59€ + 19%ΦΠΑ με αρ. Ζ (190). 
                     Αγορά εμπορευμάτων από ΑΑΝΚΑΛ ΑΕ αξίας 20,39€ + 
19%ΦΠΑ με ΔΑΤ (7894). 
 
24/08/2006 : Λιανική πώληση χαρτικών ύψους 30,42€ + 19%ΦΠΑ και παροχή 
υπηρεσιών ύψους 2,35€ + 19%ΦΠΑ με αρ. Ζ (191). 
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25/08/2006 : Λιανική πώληση χαρτικών ύψους 36,85€ + 19%ΦΠΑ και παροχή 
υπηρεσιών ύψους 18,82€ + 19%ΦΠΑ με αρ. Ζ (192). 
                     Χονδρική πώληση χαρτικών στην ΤΕΟ ΑΕ ύψους 302,00€ + 
19%ΦΠΑ με ΔΑΤΠ (53). 
                     Αγορά εμπορευμάτων από ΣΠΑΘΑΡΑΚΗ ΣΤΥΛΙΑΝΟ αξίας 
78,06€ + 19%ΦΠΑ με ΔΑΤ (3711),από ΚΑΛΑΙΤΖΑΚΗΣ ΧΑΡΤΙΚΑ ΑΕΒΕ αξίας 
119,57€ + 19%ΦΠΑ με ΔΑΤ (16763) και αξίας 30,03€ + 19%ΦΠΑ με ΔΑΤ 
(16764). 
 
26/08/2006 : Λιανική πώληση χαρτικών ύψους 8,95€ + 19%ΦΠΑ και παροχή 
υπηρεσιών ύψους 6,30€ + 19%ΦΠΑ με αρ. Ζ (193). 
                     Χονδρική πώληση χαρτικών στην ΤΕΟ ΑΕ ύψους 50,00€ + 
19%ΦΠΑ με ΔΑΤΠ (54). 
 
28/08/2006 : Λιανική πώληση χαρτικών ύψους 29,62€ + 19%ΦΠΑ και παροχή 
υπηρεσιών ύψους 12,61€ + 19%ΦΠΑ με αρ. Ζ (194). 
 
29/08/2006 : Λιανική πώληση χαρτικών ύψους 43,36€ + 19%ΦΠΑ και παροχή 
υπηρεσιών ύψους 27,73€ + 19%ΦΠΑ με αρ. Ζ (195). 
                     Αγορά εμπορευμάτων από ΚΑΛΑΙΤΖΑΚΗ ΖΑΧΑΡΙΑ αξίας 
102,53€ + 19%ΦΠΑ με ΔΑΤ (2065). 
 
30/08/2006 : Λιανική πώληση χαρτικών ύψους 21,76€ + 19%ΦΠΑ και παροχή 
υπηρεσιών ύψους 1,09€ + 19%ΦΠΑ με αρ. Ζ (196). 
                     Αγορά εμπορευμάτων από ΑΑΝΚΑΛ ΑΕ αξίας 55,56€ + 
19%ΦΠΑ με ΔΑΤ (8103).  
 
31/08/2006 : Λιανική πώληση βιβλίων ύψους 1,82€ + 4,5%ΦΠΑ, χαρτικών  
ύψους 95,65€ + 19%ΦΠΑ και παροχή υπηρεσιών ύψους 10,17€ + 19%ΦΠΑ 
με αρ. Ζ (197).  
                    Χονδρική πώληση χαρτικών στην ΑΛΚΥΩΝ ΑΤΕ ύψους 100,00€ 
+ 19%ΦΠΑ με ΔΑΤΠ (55) και στην ΤΕΟ ΑΕ ύψους 260,00 € + 19%ΦΠΑ με 
ΔΑΤΠ (56). 
                     Αγορά εμπορευμάτων από ΚΑΛΑΙΤΖΑΚΗΣ ΧΑΡΤΙΚΑ ΑΕΒΕ 
αξίας 128,12€ + 19% ΦΠΑ με ΔΑΤ (5928). 
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ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΣ 

 
 

01/09/2006 : Λιανική πώληση βιβλίων ύψους 9,04€ + 4,5%ΦΠΑ, χαρτικών 
ύψους 71,01€ + 19%ΦΠΑ και παροχή υπηρεσιών ύψους 10,84€ + 19%ΦΠΑ 
με αρ. Ζ (198). 
                     Αγορά εμπορευμάτων από ΤΡΙΑΝΤΑΦΛΑΡΟΥ ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ & 
ΥΙΟΣ ΟΕ αξίας 24,00€ + 19%ΦΠΑ με ΔΑΤ (10462). 

Μισθοδοσία μηνός ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ είναι 937,81€. 
 
02/09/2006 : Λιανική πώληση χαρτικών ύψους 12,98€ + 19%ΦΠΑ και παροχή 
υπηρεσιών ύψους 25,21€ + 19%ΦΠΑ με αρ. Ζ (199). 
 
04/09/2006 : Λιανική πώληση χαρτικών ύψους 23,61€ + 19%ΦΠΑ και παροχή 
υπηρεσιών ύψους 11,26€ + 19%ΦΠΑ με αρ. Ζ (200). 
                     Αγορά εμπορευμάτων από TMP SUPPLIES AE αξίας 118,33€ + 
19%ΦΠΑ με ΔΑΤ (20028). 
 
05/09/2006 : Λιανική πώληση χαρτικών ύψους 60,13€ + 19%ΦΠΑ και παροχή 
υπηρεσιών ύψους 7,73€ + 19%ΦΠΑ με αρ. Ζ (201). 
                     Χονδρική πώληση χαρτικών στην ΑΛΚΥΩΝ ΑΤΕ ύψους 380,00€ 
+ 19%ΦΠΑ με ΔΑΤΠ (57). 
                     Αγορά εμπορευμάτων από ΕΥΣΤΑΘΙΟΥ GROUP ΑΕ αξίας 
22,97€ + 4,5%ΦΠΑ με ΔΑΤ (872). 
 
06/09/2006 : Λιανική πώληση χαρτικών ύψους 44,03€ + 19%ΦΠΑ και παροχή 
υπηρεσιών ύψους 25,34€ + 19%ΦΠΑ με αρ. Ζ (202). 
                     Αγορά εμπορευμάτων από ΑΝΤΩΝΙΟΥ ΑΕ αξίας 124,05€ + 
19%ΦΠΑ με ΔΑΤ (1121). 
 
07/09/2006 : Λιανική πώληση χαρτικών ύψους 70,46€ + 19%ΦΠΑ και παροχή 
υπηρεσιών ύψους 3,61€ + 19%ΦΠΑ με αρ. Ζ (203). 
                     Αγορά εμπορευμάτων από ΚΑΛΑΙΤΖΑΚΗΣ ΧΑΡΤΙΚΑ ΑΕΒΕ 
αξίας 142,48€ + 19%ΦΠΑ με ΔΑΤ (17140) και από Α.ΜΑΤΑΛΩΝ-Ε.ΤΖΑΦΟΥ 
ΑΕ αξίας 220,53€ + 19%ΦΠΑ με ΔΑΤ (167035). 
 
08/09/2006 : Λιανική πώληση βιβλίων ύψους 30,91€ + 4,5%ΦΠΑ, χαρτικών 
ύψους 53,36€ + 19%ΦΠΑ και παροχή υπηρεσιών ύψους 9,50€ + 19%ΦΠΑ με 
αρ. Ζ (204). 
                     Αγορά εμπορευμάτων από ΑΑΝΚΑΛ ΑΕ αξίας 72,85€ + 
19%ΦΠΑ με ΔΑΤ (8409). 
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09/09/2006 : Λιανική πώληση βιβλίων ύψους 83,25€ + 4,5%ΦΠΑ και 
χαρτικών ύψους 11,76€ + 19%ΦΠΑ με αρ. Ζ (205). 
                     Αγορά εμπορευμάτων από ΠΑΠΑΔΑΚΗ ΓΕΩΡΓΙΟ  αξίας 88,08€ 
+ 19%ΦΠΑ με ΔΑΤ (1599). 
 
11/09/2006 : Λιανική πώληση χαρτικών ύψους 70,46€ + 19%ΦΠΑ και παροχή 
υπηρεσιών ύψους 8,78€ + 19%ΦΠΑ με αρ. Ζ (206). 
                     Χονδρική πώληση χαρτικών στην ΑΛΚΥΩΝ ΑΤΕ ύψους 70,00€ + 
19%ΦΠΑ με ΔΑΤΠ (58). 
                     Αγορά εμπορευμάτων από TMP SUPPLIES AE αξίας 86,46€ + 
19%ΦΠΑ με ΔΑΤ (20216). 
 
12/09/2006 : Λιανική πώληση χαρτικών ύψους 149,16€ + 19%ΦΠΑ και 
παροχή υπηρεσιών ύψους 4,79€ + 19%ΦΠΑ με αρ. Ζ (207). 
                     Αγορά εμπορευμάτων από ΣΠΑΘΑΡΑΚΗ ΣΤΥΛΙΑΝΟ αξίας 
74,99€ + 19%ΦΠΑ με ΔΑΤ (4024) και από TMP SUPPLIES AE αξίας 218,25€ 
+ 19%ΦΠΑ με ΔΑΤ (20294). 
 
13/09/2006 : Λιανική πώληση χαρτικών ύψους 91,64€ + 19%ΦΠΑ και παροχή 
υπηρεσιών ύψους 8,82€ + 19%ΦΠΑ με αρ. Ζ (208). 
                     Αγορά εμπορευμάτων από ΚΑΛΑΙΤΖΑΚΗΣ ΧΑΡΤΙΚΑ ΑΕΒΕ 
αξίας 73,07€ + 19%ΦΠΑ με ΔΑΤ (17456). 
 
14/09/2006 : Λιανική πώληση βιβλίων ύψους 349,47€ + 4,5%ΦΠΑ, χαρτικών 
ύψους 9,50€ + 19%ΦΠΑ και παροχή υπηρεσιών ύψους 59,66€ + 19%ΦΠΑ με 
αρ. Ζ (209). 
                     Αγορά εμπορευμάτων από ΕΥΣΤΑΘΙΟΥ GROUP ΑΕ αξίας 
229,65€ + 4,5%ΦΠΑ με ΔΑΤ (884). 
 
15/09/2006 : Λιανική πώληση βιβλίων ύψους 154,64€ + 4,5%ΦΠΑ, χαρτικών 
ύψους 103,95€ + 19%ΦΠΑ και παροχή υπηρεσιών ύψους 64,03€ + 19%ΦΠΑ 
με αρ. Ζ (210). 
                     Χονδρική πώληση χαρτικών στην ΤΕΟ ΑΕ ύψους 60,00€ + 
19%ΦΠΑ με ΔΑΤΠ (59). 
                     Αγορά εμπορευμάτων από ΚΑΛΟΓΕΡΑΚΗ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ αξίας 
54,25€ + 19%ΦΠΑ με ΔΑΤ (2599) και από ΑΝΤΩΝΙΟΥ ΑΕ αξίας 88,95€ + 
19%ΦΠΑ με ΔΑΤ (1189). 
 
16/09/2006 : Λιανική πώληση χαρτικών ύψους 103,36€ + 19%ΦΠΑ και 
παροχή υπηρεσιών ύψους 58,82€ + 19%ΦΠΑ με αρ. Ζ (211). 
 
18/09/2006 : Λιανική πώληση χαρτικών ύψους 147,82€ + 19%ΦΠΑ και 
παροχή υπηρεσιών ύψους 46,55€ + 19%ΦΠΑ με αρ. Ζ (212). 
                     Αγορά εμπορευμάτων από ΚΑΛΑΙΤΖΑΚΗΣ ΧΑΡΤΙΚΑ ΑΕΒΕ 
αξίας 53,85€ + 19%ΦΠΑ με ΔΑΤ (17793). 
 

 41



19/09/2006 : Λιανική πώληση βιβλίων ύψους 93,25€ + 4,5%ΦΠΑ χαρτικών 
ύψους 197,27€ + 19%ΦΠΑ και παροχή υπηρεσιών ύψους 68,74€ + 19%ΦΠΑ 
με αρ. Ζ (213). 
                     Αγορά εμπορευμάτων από ΣΠΑΘΑΡΑΚΗ ΣΤΥΛΙΑΝΟ αξίας 
27,54€ + 19%ΦΠΑ με ΔΑΤ (4191). 
  
20/09/2006 : Λιανική πώληση βιβλίων ύψους 120,00€ + 4,5% ΦΠΑ και 
χαρτικών ύψους 131,01€ + 19%ΦΠΑ με αρ. Ζ (214). 
                     Χονδρική πώληση χαρτικών στην ΑΛΚΥΩΝ ΑΤΕ ύψους 280,00€ 
+ 19%ΦΠΑ με ΔΑΤΠ (60). 
                     Αγορά εμπορευμάτων από ΚΑΛΑΙΤΖΑΚΗΣ ΧΑΡΤΙΚΑ ΑΕΒΕ 
αξίας 27,50€ + 19%ΦΠΑ με ΔΑΤ (17905). 
 
21/09/2006 : Λιανική πώληση βιβλίων ύψους 61,91€ + 4,5%ΦΠΑ, χαρτικών 
ύψους 137,41€ + 19%ΦΠΑ και παροχή υπηρεσιών ύψους 0,84€ + 19%ΦΠΑ 
με αρ. Ζ (215). 
                     Αγορά εμπορευμάτων από ΑΝΤΩΝΙΟΥ ΑΕ αξίας 68,90€ + 
19%ΦΠΑ με ΔΑΤ (1232). 
 
22/09/2006 : Λιανική πώληση βιβλίων ύψους 19,14€ + 4,5%ΦΠΑ, χαρτικών 
ύψους 52,31€ + 19%ΦΠΑ και παροχή υπηρεσιών ύψους 10,04€ + 19%ΦΠΑ 
με αρ. Ζ (216). 
                     Αγορά εμπορευμάτων από ΚΑΛΟΓΕΡΑΚΗ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ αξίας 
47,03€ + 19%ΦΠΑ με  ΔΑΤ (2693). 
 
23/09/2006 : Λιανική πώληση χαρτικών ύψους 64,87€ + 19%ΦΠΑ και παροχή 
υπηρεσιών ύψους 13,45€ + 19%ΦΠΑ με αρ. Ζ (217). 
                     Αγορά εμπορευμάτων από ΧΑΡΤΟΓΡΑΦΙΚΗ ΑΕ αξίας 175,50€ 
+ 19%ΦΠΑ με ΔΑΤ (3022). 
 
25/09/2006 : Λιανική πώληση χαρτικών ύψους 37,23€ + 19%ΦΠΑ και παροχή 
υπηρεσιών ύψους 2,94€ + 19%ΦΠΑ με αρ. Ζ (218). 
                     Χονδρική πώληση χαρτικών στην ΤΕΟ ΑΕ ύψους 350,00€ + 
19%ΦΠΑ με ΔΑΤΠ (61). 
                     Αγορά εμπορευμάτων από ΑΑΝΚΑΛ ΑΕ αξίας 147,32€ + 
19%ΦΠΑ με ΔΑΤ (8963). 
 
26/09/2006 : Λιανική πώληση βιβλίων ύψους 15,79€ + 4,5%ΦΠΑ, χαρτικών 
ύψους 76,47€ + 19%ΦΠΑ και παροχή υπηρεσιών ύψους 22,77€ + 19%ΦΠΑ 
με αρ. Ζ (219). 
                     Χονδρική πώληση χαρτικών στην ΑΛΚΥΩΝ ΑΤΕ ύψους 30,00€ + 
19%ΦΠΑ με ΔΑΤΠ (62). 
                     Αγορά εμπορευμάτων από ΑΝΤΩΝΙΟΥ ΑΕ αξίας 47,40€ + 
19%ΦΠΑ με ΔΑΤ (1250).  
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27/09/2006 : Λιανική πώληση βιβλίων ύψους 165,55€ + 4,5%ΦΠΑ, χαρτικών  
ύψους 73,03€ + 19%ΦΠΑ και παροχή υπηρεσιών ύψους 8,74€ + 19%ΦΠΑ με 
αρ. Ζ (220). 
                     Αγορά εμπορευμάτων από ΚΑΛΟΓΕΡΑΚΗ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ αξίας 
39,32€ + 19%ΦΠΑ με ΔΑΤ (2754) και από ΕΥΣΤΑΘΙΟΥ GROUP ΑΕ αξίας 
137,24€ + 4,5%ΦΠΑ με ΔΑΤ (958). 
 
28/09/2006 : Λιανική πώληση χαρτικών ύψους 138,15€ + 19%ΦΠΑ και 
παροχή υπηρεσιών ύψους 7,35€ + 19%ΦΠΑ με αρ. Ζ (221). 
 
29/09/2006 : Λιανική πώληση χαρτικών ύψους 66,60€ + 19%ΦΠΑ και παροχή 
υπηρεσιών ύψους 20,67€ + 19%ΦΠΑ με αρ. Ζ (222). 
                     Χονδρική πώληση χαρτικών στην ΑΛΚΥΩΝ ΑΤΕ ύψους 50,00€ + 
19%ΦΠΑ με ΔΑΤΠ (63). 
                     Αγορά εμπορευμάτων από ΖΕΡΒΑΚΗ ΓΕΩΡΓΙΟ αξίας 152,00€ + 
19%ΦΠΑ με ΔΑΤ (3436). 
 
30/09/2006 : Λιανική πώληση χαρτικών ύψους 68,57€ + 19%ΦΠΑ και παροχή 
υπηρεσιών ύψους 3,78€ + 19%ΦΠΑ με αρ. Ζ (223). 
                     Αγορά εμπορευμάτων από ΧΑΡΤΟΓΡΑΦΙΚΗ ΑΕ αξίας 14,28€ + 
19%ΦΠΑ με ΔΑΤ (3134).      
  Ο λογιστής ΜΑΝΙΑΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ μας εκδίδει την  ΑΠΥ (3) με το 
ποσό των 100€ + 19%ΦΠΑ. 

Πληρωμή ΟΤΕ περιόδου  01/04 – 30/06 ύψους 35,70€. 
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ΟΚΤΩΒΡΙΟΣ 

 
 

01/10/2006 : Χονδρική πώληση χαρτικών στην ΤΕΟ ΑΕ ύψους 390,00€ + 
19%ΦΠΑ με ΔΑΤΠ (64). 

Μισθοδοσία μηνός ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ είναι 994,76€, αναδρομικά 
387,45 € και επίδομα αδείας 587,81€. 
 
02/10/2006 : Λιανική πώληση χαρτικών ύψους 24,66€ + 19%ΦΠΑ και παροχή 
υπηρεσιών ύψους 10,67€ + 19%ΦΠΑ με αρ. Ζ (224). 
                     Αγορά εμπορευμάτων από ΑΑΝΚΑΛ ΑΕ αξίας 84,60€ + 
19%ΦΠΑ με ΔΑΤ (9218). 
 
03/10/2006 : Λιανική πώληση βιβλίων ύψους 38,28€ + 4,5%ΦΠΑ, χαρτικών 
ύψους 144,66€ + 19%ΦΠΑ και παροχή υπηρεσιών ύψους 12,69€ + 19%ΦΠΑ 
με αρ. Ζ (225). 
                     Αγορά εμπορευμάτων από ΤΡΙΑΝΤΑΦΛΑΡΟΥ ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ & 
ΥΙΟΣ ΟΕ αξίας 70,79€ + 19%ΦΠΑ με ΔΑΤ (10568) και από ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ 
Α.ΠΑΠΑΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΟΕ  αξίας 250,80€ + 19%ΦΠΑ με ΔΑΤ (1702). 
 
04/10/2006 : Λιανική πώληση χαρτικών ύψους 109,41€ + 19%ΦΠΑ και 
παροχή υπηρεσιών ύψους 1,34€ + 19%ΦΠΑ με αρ. Ζ (226). 
                     Αγορά εμπορευμάτων από ΚΑΛΟΓΕΡΑΚΗ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ αξίας 
79,50€ + 19%ΦΠΑ με ΔΑΤ (2839). 
 
05/10/2006 : Λιανική πώληση χαρτικών ύψους 60,97€ + 19%ΦΠΑ και παροχή 
υπηρεσιών ύψους 3,28€ + 19%ΦΠΑ με αρ. Ζ (227). 
                     Χονδρική πώληση χαρτικών στην ΤΕΟ ΑΕ ύψους 30,00€ + 
19%ΦΠΑ με ΔΑΤΠ (65). 
                     Αγορά εμπορευμάτων από ΚΑΛΟΓΕΡΑΚΗ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ  αξίας 
58,80€ + 19%ΦΠΑ με ΔΑΤ (2853). 
 
06/10/2006 : Λιανική πώληση χαρτικών ύψους 96,18€ + 19%ΦΠΑ και παροχή 
υπηρεσιών ύψους 1,47€ + 19%ΦΠΑ με αρ. Ζ (228). 
                     Χονδρική πώληση χαρτικών στην ΑΛΚΥΩΝ ΑΤΕ ύψους 100,00€ 
+ 19%ΦΠΑ με ΔΑΤΠ (66). 
                     Αγορά εμπορευμάτων από TMP SUPPLIES AE αξίας 31,68€ + 
19%ΦΠΑ με ΔΑΤ (21052). 
 
07/10/2006 : Λιανική πώληση χαρτικών ύψους 70,08€ + 19%ΦΠΑ και παροχή 
υπηρεσιών ύψους 0,34€ + 19%ΦΠΑ με αρ. Ζ (229). 
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09/10/2006 : Λιανική πώληση βιβλίων ύψους 22,97€ + 4,5%ΦΠΑ, χαρτικών 
ύψους 86,55€ + 19%ΦΠΑ και παροχή υπηρεσιών ύψους 6,89€ + 19%ΦΠΑ με 
αρ. Ζ (230). 
                     Αγορά εμπορευμάτων από ΑΑΝΚΑΛ ΑΕ αξίας 128,61€ + 
19%ΦΠΑ με ΔΑΤ (9469), από Α.ΜΑΤΑΛΩΝ-Ε.ΤΖΑΦΟΥ ΑΕ αξίας 193,74€ + 
19%ΦΠΑ με ΔΑΤ (169689), από ΚΑΛΟΓΕΡΑΚΗ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ αξίας 43,39€ 
+ 19%ΦΠΑ με ΔΑΤ (2909) και από ΝΕΧΤ ΑΕ ΑΞΙΑΣ 207,04€ + 19%ΦΠΑ με 
ΔΑΤ (10318). 
  
10/10/2006 : Λιανική πώληση χαρτικών ύψους 107,23€ + 19%ΦΠΑ και 
παροχή υπηρεσιών ύψους 5,04€ + 19%ΦΠΑ με αρ. Ζ (231). 
                     Χονδρική πώληση χαρτικών στην ΤΕΟ ΑΕ ύψους 250,00€ + 
19%ΦΠΑ με ΔΑΤΠ (67). 
                     Αγορά εμπορευμάτων από ΧΑΡΤΟΓΡΑΦΙΚΗ ΑΕ αξίας 21,00€ + 
19%ΦΠΑ με ΔΑΤ (3270). 
 
11/10/2006 : Λιανική πώληση χαρτικών ύψους 33,87€ + 19%ΦΠΑ και παροχή 
υπηρεσιών ύψους 1,18€ + 19%ΦΠΑ με αρ. Ζ (232). 
                     Αγορά εμπορευμάτων από ΑΝΤΩΝΙΟΥ ΑΕ αξίας 72,00€ + 
19%ΦΠΑ με ΔΑΤ (64), αξίας 19,40€ + 19%ΦΠΑ με ΔΑΤ (54) και αξίας 49,00€ 
+ 19%ΦΠΑ με ΔΑΤ (33) και από ΠΑΠΑΔΑΚΗ ΓΕΩΡΓΙΟ  αξίας 136,80€ + 
19%ΦΠΑ με ΔΑΤ (1824). 
 
12/10/2006 : Λιανική πώληση χαρτικών ύψους 134,71€ + 19%ΦΠΑ και 
παροχή υπηρεσιών ύψους 4,03€ + 19%ΦΠΑ με αρ. Ζ (233). 
                     Αγορά εμπορευμάτων από ΚΑΛΑΙΤΖΑΚΗΣ ΧΑΡΤΙΚΑ ΑΕΒΕ 
αξίας 67,86€ + 19%ΦΠΑ με ΔΑΤ (18785). 
 
13/10/2006 : Λιανική πώληση χαρτικών ύψους 100,63€ + 19%ΦΠΑ και 
παροχή υπηρεσιών ύψους 1,01€ + 19%ΦΠΑ με αρ. Ζ (234). 
                     Αγορά εμπορευμάτων από ΚΑΛΑΙΤΖΑΚΗ ΖΑΧΑΡΙΑ  αξίας 
56,41€ + 19%ΦΠΑ με ΔΑΤ (2772). 
 
14/10/2006 : Λιανική πώληση χαρτικών ύψους 46,81€ + 19%ΦΠΑ με 
αρ.Ζ(235). 
 
16/10/2006 : Λιανική πώληση χαρτικών ύψους  57,52€ + 19%ΦΠΑ και 
παροχή υπηρεσιών ύψους 2,94€ + 19%ΦΠΑ με αρ. Ζ (236). 
                     Χονδρική πώληση χαρτικών στην ΤΕΟ ΑΕ ύψους 40,00€ + 
19%ΦΠΑ με ΔΑΤΠ (68). 
                     Αγορά εμπορευμάτων από ΣΠΑΘΑΡΑΚΗ ΣΤΥΛΙΑΝΟ  αξίας 
29,45€ + 19%ΦΠΑ με ΔΑΤ (4661). 
 
17/10/2006 : Λιανική πώληση χαρτικών ύψους 108,66€ + 19%ΦΠΑ και 
παροχή υπηρεσιών ύψους 0,59€ + 19%ΦΠΑ με αρ. Ζ (237). 
                     Αγορά εμπορευμάτων από ΑΝΤΩΝΙΟΥ ΑΕ αξίας 36,00€ + 
19%ΦΠΑ με ΔΑΤ (123) και αξίας 40,05€ + 19%ΦΠΑ με ΔΑΤ (135). 
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18/10/2006 : Λιανική πώληση χαρτικών ύψους 48,70€ + 19%ΦΠΑ και παροχή 
υπηρεσιών ύψους 7,44€ + 19%ΦΠΑ με αρ. Ζ (238). 
                     Αγορά εμπορευμάτων από ΑΑΝΚΑΛ ΑΕ αξίας 106,75€ + 
19%ΦΠΑ με ΔΑΤ (168) και από ΝΟΤΟΣ COM ΑΕΒΕ αξίας 201,56€ + 
19%ΦΠΑ με ΔΑΤ (111188). 
  
19/10/2006 : Λιανική πώληση χαρτικών ύψους 71,09€ + 19%ΦΠΑ και παροχή 
υπηρεσιών ύψους 0,55€ + 19%ΦΠΑ με αρ. Ζ (239). 
 
20/10/2006 : Λιανική πώληση χαρτικών ύψους 36,68€ + 19%ΦΠΑ με 
αρ.Ζ(240). 
                     Αγορά εμπορευμάτων από ΣΠΑΘΑΡΑΚΗ ΣΤΥΛΙΑΝΟ αξίας 
41,81€ + 19%ΦΠΑ με ΔΑΤ (4740) και από ΚΑΛΑΙΤΖΑΚΗ ΖΑΧΑΡΙΑ αξίας 
133,36€ + 19%ΦΠΑ με ΔΑΤ (2828). 
 
21/10/2006 : Λιανική πώληση χαρτικών ύψους 19,29€ + 19%ΦΠΑ με 
αρ.Ζ(241). 
 
23/10/2006 : Λιανική πώληση χαρτικών ύψους 86,93€ + 19%ΦΠΑ και παροχή 
υπηρεσιών ύψους 3,19€ + 19%ΦΠΑ με αρ. Ζ (242). 
                     Αγορά εμπορευμάτων από TMP SUPPLIES AE αξίας 27,09€ + 
19%ΦΠΑ με ΔΑΤ (21498) και από ΝΕΟΧΑΡΤ ΑΒΕΕ αξίας 216,75€ + 
19%ΦΠΑ με ΔΑΤ (5735). 
 
24/10/2006 : Λιανική πώληση χαρτικών ύψους 150,88€ + 19%ΦΠΑ και 
παροχή υπηρεσιών ύψους 20,72€ + 19%ΦΠΑ με αρ. Ζ (243). 
                     Αγορά εμπορευμάτων από ΣΠΑΘΑΡΑΚΗ ΣΤΥΛΙΑΝΟ αξίας 
58,35€ + 19%ΦΠΑ με ΔΑΤ (4786). 
 
25/10/2006 : Λιανική πώληση βιβλίων ύψους 30,53€ + 4,5%ΦΠΑ, χαρτικών 
ύψους 59,41€ + 19%ΦΠΑ και παροχή υπηρεσιών ύψους 26,64€ + 19%ΦΠΑ 
με αρ. Ζ (244). 
                     Χονδρική πώληση χαρτικών στην ΑΛΚΥΩΝ ΑΤΕ ύψους 30,00€ + 
19%ΦΠΑ με ΔΑΤΠ (69). 
                     Αγορά εμπορευμάτων από ΣΠΑΘΑΡΑΚΗ ΣΤΥΛΙΑΝΟ  αξίας 
22,00€ + 19%ΦΠΑ με ΔΑΤ (4807). 
 
26/10/2006 : Λιανική πώληση χαρτικών ύψους 42,02€ + 19%ΦΠΑ με 
αρ.Ζ(245). 
 
27/10/2006 : Λιανική πώληση χαρτικών ύψους 68,11€ + 19%ΦΠΑ και παροχή 
υπηρεσιών ύψους 1,47€ + 19%ΦΠΑ με αρ. Ζ (246). 
                     Χονδρική πώληση χαρτικών στην ΑΛΚΥΩΝ ΑΤΕ ύψους 25,00€ + 
19%ΦΠΑ με ΔΑΤΠ (70). 
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30/10/2006 : Λιανική πώληση χαρτικών ύψους 13,03€ + 19%ΦΠΑ και παροχή 
υπηρεσιών ύψους 5,88€ + 19%ΦΠΑ με αρ. Ζ (247). 
                     Χονδρική πώληση χαρτικών στην ΤΕΟ ΑΕ ύψους 49,00€ + 
19%ΦΠΑ με ΔΑΤΠ (71). 
                     Αγορά εμπορευμάτων από ΑΑΝΚΑΛ ΑΕ αξίας 31,59€ + 
19%ΦΠΑ με ΔΑΤ (558), από ΕΥΣΤΑΘΙΟΥ GROUP ΑΕ αξίας 40,80€ + 
4,5%ΦΠΑ με ΔΑΤ (1004) και από ΣΤΙΞΙΣ ΕΠΕ αξίας 167,43€ + 19%ΦΠΑ με 
ΔΑΤ (3490). 
 
31/10/2006 : Λιανική πώληση βιβλίων ύψους 18,18€ + 4,5%ΦΠΑ, χαρτικών 
ύψους 128,44€ + 19%ΦΠΑ και παροχή υπηρεσιών ύψους 14,29€ + 19%ΦΠΑ 
με αρ. Ζ (248,249). 
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ΝΟΕΜΒΡΙΟΣ 

 
 

01/11/2006 : Λιανική πώληση χαρτικών ύψους 57,10€ + 19%ΦΠΑ και παροχή 
υπηρεσιών ύψους  9,92€ + 19%ΦΠΑ με αρ. Ζ (250). 
                     Χονδρική πώληση χαρτικών στην ΑΛΚΥΩΝ ΑΤΕ ύψους 250,00€ 
+ 19%ΦΠΑ με ΔΑΤΠ (72) και στην ΤΕΟ ΑΕ ύψους 50,00€ +19%ΦΠΑ με 
ΔΑΤΠ (73). 
                     Αγορά εμπορευμάτων από ΠΑΥΛΙΔΗΣ ΛΕΩΝΙΔΑΣ ΑΕ αξίας 
201,09€ + 19%ΦΠΑ με ΔΑΤ (1327). 
                    Πληρωμή ΔΕΗ περιόδου 01/07 – 30/09 ύψους 69,05€. 

         Μισθοδοσία μηνός ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ είναι 994,76€. 
 
02/11/2006 : Λιανική πώληση βιβλίων ύψους 28,33€ + 4,5%ΦΠΑ, χαρτικών 
ύψους 168,57€ + 19%ΦΠΑ και παροχή υπηρεσιών ύψους 28,86€ + 19%ΦΠΑ 
με αρ. Ζ (251,252). 
                     Αγορά εμπορευμάτων από ΑΝΤΩΝΙΟΥ ΑΕ αξίας 80,80€ + 
19%ΦΠΑ με ΔΑΤ (1303). 
 
03/11/2006 : Λιανική πώληση βιβλίων ύψους 13,40€ + 4,5%ΦΠΑ, χαρτικών 
ύψους 55,88€ + 19%ΦΠΑ και παροχή υπηρεσιών ύψους 8,74€ + 19%ΦΠΑ με 
αρ. Ζ (253). 
                     Αγορά εμπορευμάτων από ΣΠΑΘΑΡΑΚΗ ΣΤΥΛΙΑΝΟ  αξίας 
97,21€ + 19%ΦΠΑ με ΔΑΤ (4954). 
 
04/11/2006 : Λιανική πώληση χαρτικών ύψους 98,74€ + 19%ΦΠΑ και παροχή 
υπηρεσιών ύψους 8,40€ + 19%ΦΠΑ με αρ. Ζ (254). 
                     Αγορά εμπορευμάτων από ΕΥΣΤΑΘΙΟΥ GROUP ΑΕ αξίας 
31,29€ + 4,5%ΦΠΑ με ΔΑΤ (1010). 
 
05/11/2006 : Λιανική πώληση χαρτικών ύψους 92,94€ + 19%ΦΠΑ και παροχή 
υπηρεσιών ύψους 20,76€ + 19%ΦΠΑ με αρ. Ζ (255). 
                     Χονδρική πώληση χαρτικών στην ΑΛΚΥΩΝ ΑΤΕ ύψους 150,00€ 
+ 19%ΦΠΑ με ΔΑΤΠ (74). 
                     Αγορά εμπορευμάτων από Α.ΜΑΤΑΛΩΝ-Ε.ΤΖΑΦΟΥ ΑΕ αξίας 
46,82€ + 19%ΦΠΑ με ΔΑΤ (171639). 
 
06/11/2006 : Αγορά εμπορευμάτων από ΑΑΝΚΑΛ ΑΕ αξίας 106,72€ + 
19%ΦΠΑ με ΔΑΤ (784) και από ΖΑΝ Ο ΑΕ αξίας 119,34€ + 19%ΦΠΑ με ΔΑΤ 
(15019). 
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07/11/2006 : Λιανική πώληση χαρτικών ύψους 111,76€ + 19%ΦΠΑ και 
παροχή υπηρεσιών ύψους 17,65€ + 19%ΦΠΑ με αρ. Ζ (256). 
                     Αγορά εμπορευμάτων από ΣΠΑΘΑΡΑΚΗ ΣΤΥΛΙΑΝΟ αξίας 
18,29€ + 19%ΦΠΑ με ΔΑΤ (4996) και από  PACO ΕΛΛΑΣ ΕΠΕ  αξίας 
182,11€ + 19%ΦΠΑ με ΔΑΤ (20601). 
 
08/11/2006 : Λιανική πώληση χαρτικών ύψους 102,06€ + 19%ΦΠΑ και 
παροχή υπηρεσιών ύψους 10,92€ + 19%ΦΠΑ με αρ. Ζ (257). 
 
09/11/2006 : Λιανική πώληση βιβλίων ύψους 16,75€ + 4,5%ΦΠΑ, χαρτικών 
ύψους 55,63€ + 19%ΦΠΑ και παροχή υπηρεσιών ύψους 26,22€ + 19%ΦΠΑ 
με αρ. Ζ (258). 
                     Αγορά εμπορευμάτων από ΚΑΛΑΙΤΖΑΚΗ ΖΑΧΑΡΙΑ αξίας 
149,41€ + 19%ΦΠΑ με ΔΑΤ (3024). 
 
10/11/2006 : Λιανική πώληση χαρτικών ύψους 44,03€ + 19%ΦΠΑ και παροχή 
υπηρεσιών ύψους 3,19€ + 19%ΦΠΑ με αρ. Ζ (259). 
                     Χονδρική πώληση χαρτικών στην ΤΕΟ ΑΕ ύψους 30,00€ + 
19%ΦΠΑ με ΔΑΤΠ (75). 
                     Αγορά εμπορευμάτων από ΑΑΝΚΑΛ ΑΕ αξίας 121,96€ + 
19%ΦΠΑ με ΔΑΤ (927). 
 
13/11/2006 : Αγορά εμπορευμάτων από ΚΑΛΑΙΤΖΑΚΗΣ ΧΑΡΤΙΚΑ ΑΕΒΕ  
αξίας 77,10€ + 19%ΦΠΑ με ΔΑΤ (19662). 
 
14/11/2006 : Αγορά εμπορευμάτων από ΑΝΤΩΝΙΟΥ ΑΕ αξίας 40,00€ + 
19%ΦΠΑ με ΔΑΤ (1369). 
 
15/11/2006 : Λιανική πώληση χαρτικών ύψους 95,92€ + 19%ΦΠΑ με 
αρ.Ζ(260). 
                     Αγορά εμπορευμάτων από ΝΕΧΤ ΑΕ αξίας 163,68€ + 19%ΦΠΑ 
με ΔΑΤ (11796). 
 
16/11/2006 : Λιανική πώληση χαρτικών ύψους 68,40€ + 19%ΦΠΑ και παροχή 
υπηρεσιών ύψους 4,71€ + 19%ΦΠΑ με αρ. Ζ (261). 
                     Χονδρική πώληση χαρτικών στην ΤΕΟ ΑΕ ύψους 40,00€ + 
19%ΦΠΑ με ΔΑΤΠ (76). 
 
17/11/2006 : Λιανική πώληση χαρτικών ύψους 152,27€ + 19%ΦΠΑ και 
παροχή υπηρεσιών ύψους 20,42€ + 19%ΦΠΑ με αρ. Ζ (262). 
                    Αγορά εμπορευμάτων από PELICAN ΕΛΛΑΣ ΕΠΕ αξίας 179,47€ 
+ 19%ΦΠΑ με ΔΑΤ (16801),από ΑΦΟΙ ΞΑΝΘΟΠΟΥΛΟΙ ΑΕ αξίας 202,22€ + 
19%ΦΠΑ με ΔΑΤ (29315) και από ΠΑΠΑΔΑΚΗ ΓΕΩΡΓΙΟ αξίας 104,64€ + 
19% ΦΠΑ με ΔΑΤ (310). 
 
18/11/2006 : Λιανική πώληση χαρτικών ύψους 81,51€ + 19%ΦΠΑ με 
αρ.Ζ(263). 
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20/11/2006 : Λιανική πώληση χαρτικών ύψους 61,85€ + 19%ΦΠΑ και παροχή 
υπηρεσιών ύψους 16,81€ + 19%ΦΠΑ με αρ. Ζ (264). 
                     Χονδρική πώληση χαρτικών στην ΑΛΚΥΩΝ ΑΤΕ ύψους 40,00€ + 
19%ΦΠΑ με ΔΑΤΠ (77). 
                     Αγορά εμπορευμάτων από ΑΝΤΩΝΙΟΥ ΑΕ αξίας 48,75€ + 
19%ΦΠΑ με ΔΑΤ (1417). 
  
21/11/2006 : Λιανική πώληση χαρτικών ύψους 108,82€ + 19%ΦΠΑ και 
παροχή υπηρεσιών ύψους 5,80€ + 19%ΦΠΑ με αρ. Ζ (265). 
                     Αγορά εμπορευμάτων από ΑΝΤΩΝΙΟΥ ΑΕ αξίας 36,60€ + 
19%ΦΠΑ με ΔΑΤ (1427). 
 
22/11/2006 : Λιανική πώληση χαρτικών ύψους 82,77€ + 19%ΦΠΑ με 
αρ.Ζ(266). 
 
23/11/2006 : Λιανική πώληση βιβλίων ύψους 34,45€ + 4,5%ΦΠΑ, χαρτικών 
ύψους 134,50€ + 19%ΦΠΑ και παροχή υπηρεσιών ύψους 21,76€ + 19%ΦΠΑ 
με αρ. Ζ (267). 
 
24/11/2006 : Λιανική πώληση χαρτικών ύψους 22,10€ + 19%ΦΠΑ και παροχή 
υπηρεσιών ύψους 9,71€ + 19%ΦΠΑ με αρ. Ζ (268). 
                     Αγορά εμπορευμάτων από ΑΝΤΩΝΙΟΥ ΑΕ αξίας 56,70€ + 
19%ΦΠΑ με ΔΑΤ (1456). 
 
25/11/2006 : Λιανική πώληση χαρτικών ύψους 30,00€ + 19%ΦΠΑ και παροχή 
υπηρεσιών ύψους 1,26€ + 19%ΦΠΑ με αρ. Ζ (269). 
                     Χονδρική πώληση χαρτικών στην ΑΛΚΥΩΝ ΑΤΕ ύψους 400,00€ 
+ 19%ΦΠΑ με ΔΑΤΠ (78). 
 
27/11/2006 : Λιανική πώληση χαρτικών ύψους 17,90€ + 19%ΦΠΑ με 
αρ.Ζ(270). 
                     Αγορά εμπορευμάτων από ΖΕΡΒΑΚΗ ΓΕΩΡΓΙΟ αξίας 40,00€ + 
19%ΦΠΑ με ΔΑΤ (646) και από ΝΕΧΤ ΑΕ αξίας 140,28€ + 19%ΦΠΑ με ΔΑΤ 
(12189). 
 
28/11/2006 : Λιανική πώληση βιβλίων ύψους 3,83€ + 4,5% ΦΠΑ, χαρτικών 
ύψους 75,42€ + 19%ΦΠΑ και παροχή υπηρεσιών ύψους 1,51€ + 19%ΦΠΑ με 
αρ. Ζ (271). 
                     Αγορά εμπορευμάτων από ΑΑΝΚΑΛ ΑΕ αξίας 74,97€ + 
19%ΦΠΑ με ΔΑΤ (1431). 
 
29/11/2006 : Λιανική πώληση χαρτικών ύψους 74,08€ + 19%ΦΠΑ και παροχή 
υπηρεσιών ύψους 10,50€ + 19%ΦΠΑ με αρ. Ζ (272). 
                     Αγορά εμπορευμάτων από ΑΝΤΩΝΙΟΥ ΑΕ αξίας 42,80€ + 
19%ΦΠΑ με ΔΑΤ (1483). 
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30/11/2006 : Λιανική πώληση χαρτικών ύψους 62,86€ + 19%ΦΠΑ και παροχή 
υπηρεσιών ύψους 3,99€ + 19%ΦΠΑ με αρ. Ζ (273). 
                     Χονδρική πώληση χαρτικών στην ΤΕΟ ΑΕ ύψους 40,00€ + 
19%ΦΠΑ με ΔΑΤΠ (79) και ύψους 45,00€ + 19%ΦΠΑ με ΔΑΤΠ (80). 
                     Αγορά εμπορευμάτων από ΑΝΤΩΝΙΟΥ ΑΕ αξίας 24,40€ + 
19%ΦΠΑ με ΔΑΤ (1483) και από ΣΠΑΘΑΡΑΚΗ ΣΤΥΛΙΑΝΟ αξίας 216,48€ + 
19%ΦΠΑ με ΔΑΤ (5343). 
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ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΣ 

 
 

01/12/2006 : Λιανική πώληση χαρτικών ύψους 56,60€ + 19%ΦΠΑ και παροχή 
υπηρεσιών ύψους 6,81€ + 19%ΦΠΑ με αρ. Ζ (274). 
                     Χονδρική πώληση χαρτικών στην ΑΝΔΡΟΝΑ ΜΑΡΙΝΑ ύψους 
30,00€ + 19%ΦΠΑ με ΔΑΤΠ (81). 
                      Μισθοδοσία μηνός ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ είναι 994,76€ και δώρο 
Χριστουγέννων 1.036,20 €. 
 
02/12/2006 : Λιανική πώληση χαρτικών ύψους 61,72€ + 19%ΦΠΑ με 
αρ.Ζ(275). 
 
04/12/2006 : Λιανική πώληση βιβλίων ύψους 6,03€ + 4,5%ΦΠΑ, χαρτικών 
ύψους 75,21€ + 19%ΦΠΑ και παροχή υπηρεσιών ύψους 0,08€ + 19%ΦΠΑ με 
αρ. Ζ (276). 
                     Αγορά εμπορευμάτων από ΚΑΛΑΙΤΖΑΚΗΣ ΧΑΡΤΙΚΑ ΑΕΒΕ  
αξίας 104,86€ + 19%ΦΠΑ με ΔΑΤ (20347). 
 
05/12/2006 : Λιανική πώληση χαρτικών ύψους 97,86€ + 19%ΦΠΑ και παροχή 
υπηρεσιών ύψους 2,94€ + 19%ΦΠΑ με αρ. Ζ (277). 
                     Χονδρική πώληση χαρτικών στην ΑΝΔΡΟΝΑ ΜΑΡΙΝΑ ύψους 
60,00€ + 19%ΦΠΑ με ΔΑΤΠ (82). 
                     Αγορά εμπορευμάτων από TMP SUPPLIES AE αξίας 81,20€ + 
19%ΦΠΑ με ΔΑΤ (646), από ΣΠΑΘΑΡΑΚΗ ΣΤΥΛΙΑΝΟ αξίας 135,81€ + 
19%ΦΠΑ με ΔΑΤ (5382) και από ΧΑΡΤΟΓΡΑΦΙΚΗ ΑΕ αξίας 33,15€ + 
19%ΦΠΑ με ΔΑΤ (3978). 
 
06/12/2006 : Λιανική πώληση χαρτικών ύψους 48,57€ + 19%ΦΠΑ και παροχή 
υπηρεσιών ύψους 0,76€ + 19%ΦΠΑ με αρ. Ζ (278). 
                     Αγορά εμπορευμάτων από ΑΝΤΩΝΙΟΥ ΑΕ  αξίας 61,50€ + 
19%ΦΠΑ με ΔΑΤ (1534). 
 
07/12/2006 : Λιανική πώληση χαρτικών ύψους 168,24€ + 19%ΦΠΑ και 
παροχή υπηρεσιών ύψους 10,71€ + 19%ΦΠΑ με αρ. Ζ (279). 
                     Αγορά εμπορευμάτων από ΑΑΝΚΑΛ ΑΕ αξίας 66,41€ + 
19%ΦΠΑ με ΔΑΤ (17). 
 
08/12/2006 : Λιανική πώληση χαρτικών ύψους 84,58€ + 19%ΦΠΑ και παροχή 
υπηρεσιών ύψους 20,34€ + 19%ΦΠΑ με αρ. Ζ (280). 
                     Αγορά εμπορευμάτων από ΑΝΤΩΝΙΟΥ ΑΕ αξίας 42,40€ + 
19%ΦΠΑ με ΔΑΤ (1562).  
 
 

 52



09/12/2006 : Λιανική πώληση χαρτικών ύψους 54,79€ + 19%ΦΠΑ και παροχή 
υπηρεσιών ύψους 6,39€ + 19%ΦΠΑ με αρ. Ζ (281). 
                     Χονδρική πώληση χαρτικών στην COZI TRAVEL ΕΠΕ ύψους 
70,00€ + 19%ΦΠΑ με ΔΑΤΠ (83). 
 
11/12/2006 : Λιανική πώληση χαρτικών ύψους 49,03€ + 19%ΦΠΑ και παροχή 
υπηρεσιών ύψους 14,75€ + 19%ΦΠΑ με αρ. Ζ (282). 
                     Αγορά εμπορευμάτων από ΑΑΝΚΑΛ ΑΕ  αξίας 133,12€ + 
19%ΦΠΑ με ΔΑΤ (1686). 
 
12/12/2006 : Λιανική πώληση χαρτικών ύψους 139,66€ + 19%ΦΠΑ και 
παροχή υπηρεσιών ύψους 7,48€ + 19%ΦΠΑ με αρ. Ζ (283). 
                     Αγορά εμπορευμάτων από ΣΠΑΘΑΡΑΚΗ ΣΤΥΛΙΑΝΟ αξίας 
130,21€ + 19%ΦΠΑ με ΔΑΤ (5489). 
 
13/12/2006 : Λιανική πώληση χαρτικών ύψους 133,45€ + 19%ΦΠΑ και 
παροχή υπηρεσιών ύψους 4,12€ + 19%ΦΠΑ με αρ. Ζ (284). 
                      
14/12/2006 : Λιανική πώληση χαρτικών ύψους 118,82€ + 19%ΦΠΑ και 
παροχή υπηρεσιών ύψους 14,29€ + 19%ΦΠΑ με αρ. Ζ (285). 
                     Αγορά εμπορευμάτων από ΑΝΤΩΝΙΟΥ ΑΕ αξίας 47,00€ + 
19%ΦΠΑ με ΔΑΤ (1604). 
 
15/12/2006 : Λιανική πώληση χαρτικών ύψους 60,25€ + 19%ΦΠΑ και παροχή 
υπηρεσιών ύψους 11,39€ + 19%ΦΠΑ με αρ. Ζ (286). 
                     Χονδρική πώληση χαρτικών στην ΤΕΟ ΑΕ ύψους 350,00€ + 
19%ΦΠΑ με ΔΑΤΠ (84). 
                     Αγορά εμπορευμάτων από ΑΑΝΚΑΛ ΑΕ αξίας 112,40€ + 
19%ΦΠΑ με ΔΑΤ (1852). 
 
16/12/2006 : Λιανική πώληση βιβλίων ύψους 4,59€ + 4,5%ΦΠΑ, χαρτικών 
ύψους 12,86€ + 19%ΦΠΑ και παροχή υπηρεσιών ύψους 4,16€ + 19%ΦΠΑ με 
αρ. Ζ (287). 
                     Χονδρική πώληση χαρτικών στην ΑΝΔΡΟΝΑ ΜΑΡΙΝΑ ύψους 
50,00€ + 19%ΦΠΑ με ΔΑΤΠ (85). 
 
18/12/2006 : Λιανική πώληση χαρτικών ύψους 42,35€ + 19%ΦΠΑ και παροχή 
υπηρεσιών ύψους 8,40€ + 19% ΦΠΑ με αρ. Ζ (288). 
                     Αγορά εμπορευμάτων από ΝΕΧΤ ΑΕ αξίας 56,40€ + 19%ΦΠΑ 
με ΔΑΤ (13125). 
 
19/12/2006 : Λιανική πώληση χαρτικών ύψους 131,64€ + 19%ΦΠΑ και 
παροχή υπηρεσιών ύψους 10,76€ + 19%ΦΠΑ με αρ. Ζ (289). 
                     Αγορά εμπορευμάτων από ΣΠΑΘΑΡΑΚΗ ΣΤΥΛΙΑΝΟ αξίας 
143,06€ + 19%ΦΠΑ με ΔΑΤ (5586). 
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20/12/2006 : Λιανική πώληση χαρτικών ύψους 76,93€ + 19%ΦΠΑ και παροχή 
υπηρεσιών ύψους 10,84€ + 19%ΦΠΑ με αρ. Ζ (290). 
                     Χονδρική πώληση χαρτικών στην ΤΕΟ ΑΕ ύψους 405,00€ + 
19%ΦΠΑ με ΔΑΤΠ (86). 
                     Αγορά εμπορευμάτων από ΣΤΙΞΙΣ ΕΠΕ αξίας 100,46€ + 
19%ΦΠΑ με ΔΑΤ (6643). 
  
21/12/2006 : Λιανική πώληση χαρτικών ύψους 38,45€ + 19%ΦΠΑ και παροχή 
υπηρεσιών ύψους 7,98€ + 19%ΦΠΑ με αρ. Ζ (291). 
                     Αγορά εμπορευμάτων από ΚΑΛΑΙΤΖΑΚΗΣ ΧΑΡΤΙΚΑ ΑΕΒΕ 
αξίας 97,91€ + 19%ΦΠΑ με ΔΑΤ (209634). 
 
22/12/2006 : Λιανική πώληση χαρτικών ύψους 42,77€ + 19%ΦΠΑ και παροχή 
υπηρεσιών ύψους 5,97€ + 19%ΦΠΑ με αρ. Ζ (292). 
                     Αγορά εμπορευμάτων από ΚΑΛΟΓΕΡΑΚΗ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ αξίας 
32,14€ + 19%ΦΠΑ με ΔΑΤ (3684) και από ΚΑΛΑΙΤΖΑΚΗ ΖΑΧΑΡΙΑ αξίας 
131,50€ + 19%ΦΠΑ με ΔΑΤ (3438). 
 
23/12/2006 : Λιανική πώληση χαρτικών ύψους 104,45€ + 19%ΦΠΑ με 
αρ.Ζ(293). 
                     Χονδρική πώληση χαρτικών στην ΑΛΚΥΩΝ ΑΤΕ ύψους 30,00€ + 
19%ΦΠΑ με ΔΑΤΠ (87). 
 
27/12/2006 : Λιανική πώληση χαρτικών ύψους 12,69€ + 19%ΦΠΑ και παροχή 
υπηρεσιών ύψους 1,01€ + 19%ΦΠΑ με αρ. Ζ (294). 
                     Αγορά εμπορευμάτων από ΑΑΝΚΑΛ ΑΕ αξίας 71,32€ + 
19%ΦΠΑ με ΔΑΤ (2080) και από ΧΑΡΤΟΓΡΑΦΙΚΗ ΑΕ αξίας 63,00€ + 
19%ΦΠΑ με ΔΑΤ (4207). 
 
28/12/2006 : Λιανική πώληση χαρτικών ύψους 10,59€ + 19%ΦΠΑ και παροχή 
υπηρεσιών ύψους 5,13€ + 19%ΦΠΑ με αρ. Ζ (295). 
                     Χονδρική πώληση χαρτικών στον ΣΑΜΑΡΙΤΑΚΗ 
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟ ύψους 150,00€ + 19%ΦΠΑ με ΔΑΤΠ (88) και στην ΑΛΚΥΩΝ 
ΑΤΕ ύψους 350,00€ + 19%ΦΠΑ με ΔΑΤΠ (89). 
                     Αγορά εμπορευμάτων από TMP SUPPLIES AE αξίας 173,73€ + 
19%ΦΠΑ με ΔΑΤ (55), από ΑΝΤΩΝΙΟΥ ΑΕ αξίας 27,50€ + 19%ΦΠΑ με ΔΑΤ 
(1683) και από ΚΑΛΑΙΤΖΑΚΗΣ ΧΑΡΤΙΚΑ ΑΕΒΕ αξίας 18,60€ + 19%ΦΠΑ με 
ΔΑΤ (21111) και αξίας 43,25€ + 19%ΦΠΑ με ΔΑΤ (21099). 
 
29/12/2006 : Λιανική πώληση χαρτικών ύψους 99,96€ + 19%ΦΠΑ και παροχή 
υπηρεσιών ύψους 3,11€ + 19%ΦΠΑ με αρ. Ζ (296). 
                     Αγορά εμπορευμάτων από ΣΠΑΘΑΡΑΚΗ ΣΤΥΛΙΑΝΟ  αξίας 
70,86€ + 19%ΦΠΑ με ΔΑΤ (5700). 
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30/12/2006 : Λιανική πώληση χαρτικών ύψους 28,57€ + 19%ΦΠΑ και παροχή 
υπηρεσιών ύψους 0,42€ + 19%ΦΠΑ με αρ. Ζ (297). 
                     Χονδρική πώληση χαρτικών στην ΤΕΟ ΑΕ ύψους 200,00€ + 
19%ΦΠΑ με ΔΑΤΠ (90) και στην ΑΛΚΥΩΝ ΑΤΕ ύψους 250,00€ + 19%ΦΠΑ 
με ΔΑΤΠ (91). 
                        
31/12/2006 : Ο λογιστής ΜΑΝΙΑΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ μας εκδίδει την ΑΠΥ (4) με το 
ποσό των 100€ + 19%ΦΠΑ. 

Πληρωμή ΟΤΕ περιόδου 01/07 – 30/09 ύψους 35,70€. 
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